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XW   Turneringsböcker - Matcher  

1  
 
 

 1851 London + 1843 Staunton: Schachturnier zu London + match vs St.Amant, 152+70 p,  
hardcover, OLMS reprint Hirschberg 1983 
 

 
190,- 

2   1862 London Suhle: Das Grosse Schachturnier, 80 p,poor paper,85 g, L/N 519l,    1864 850,- 

3   1862 London Suhle: Das grosse Schachturnier, 80 p, soft, 85 g, BCM reprint 1967 90,- 

4   1866 London Calif.Ch.Rep/Buschke: WC-match  A.Anderssen – W. Steinitz,30 p, 
paper, 14 games ann. by Tchigorin, L/N 5024, Betts 27-13, 1952       rare 
 

 
 170,- 

5   1873 Wien Lehner/Schwede: Erste Wiener Int. Schachcongress, 256 p, poor paper, 
back cover lacks, 164 games, L/N 5200, Leipzig 1874 
 

 
740,- 

6   1874 Crefeld Minckwitz: Neunte Rheinische Schachcongress, 50 p, poor paper,  
37 games, L/N 5199, Leipzig 1874,  very rare 
 

 
930.- 

7   1878 Paris Schallopp: Internationale Schachkongress, 175 p, poor paper, front cover 
soiled, 119 games, L/N 5208, Leipzig 1879, very rare 
 

 
1.260, 

8   1878 Paris Schallopp: Int. Schachkongress zu Paris, 160 p, soft, worned, BCM 1967 140,- 

9   1883 London Minchin: Int. Chess Tournament,308 p,soft,242 games,BCM reprint 1973 160,- 

10  1886 New York a.o. Schroeder: Match Steinitz – Zukertort for the WC, 36 p, Dallas 1970 60,- 

11  1887 Frankfurt a.M Bardeleben a.o: Fünfte Kongress Deutschen .., 288 p, poor paper, front 
cover lacks, 228 games, L/N 5223, Leipzig 1889 
 

 
1090, 

12  1890 Vienna Goldman: Chess Tournament, 151 p, soft, mint, Heidelberg 1983 140,- 

13  1893 Kiel Metger: Achte Kongress Deutschen .., 62 p, poor paper, marks on the 
front cover, 47 games, L/N 5236, Leipzig 1894 
 

 
390,- 

14  1893 St. Petersburg Heyde: Schachwettkampf Tarrasch – Tschigorin, 92 p, old hardcover, 
little worned but o.k, many pencilnotes,22 games, L/N 5032,Berlin 1893 
 

 
440,- 

15  1894+1901 Buffalo Hilbert: New York State Congr., 95 p, hardback, mint, Yorklyn 1996 150,- 

16  1895-96 St 
Petersburg 

Owen: The Match Tournament, 118 p, hardback, mint, Yorklyn 1989 190,- 

17  1894 Leipzig 
1895-96 StPetersburg 

Whyld:Masters Tournament, 9th Congr Deutscher Schachbund, 64p, 1982 
Schroeder: Super GM tournament, 24 p, paper, Cleveland 1968 
 

 
90,- 

18  1895 Hastings Schallopp: Internationale Schachturnier, 340 p, hardcover, good cond, 
240 games, L/N 5238, Leipzig 1896 
 

 
890,- 

19  1895 Hastings Cheshire: The Hastings Chess Tournament, 370 p, soft,Dover, N.Y. 1962 90,- 

20  1896 Nürnberg Tarrasch/Schröder: Internationale Schachturnier, 294 p, old hardcover, 
a few marks, a few sheets loose, 294 games, L/N 5244, Leipzig 1897 
 

 
470,- 

21  1896 Nürnberg Tarrasch/Schröder: Int. Schachturnier,295 p,cover soiled BCM repr. 1974 140,-  

22  1897 Berlin Goldman: Das Int. Meisterturnier, 176 p, paper, 159 g, Heidelberg 1966 160,- 

23  1898 Wien Fähndrich a.o: Int.Kaiser-Jubiläumsturnier, 351 p, original (?) hardcover, 
354 games, L/N 5251, Leipzig 1899, exceptional edition 
 

 
590,- 

24  1898 Wien Fähndrich a.o: Kaiser-Jubiläumsturnier, 351 p, hardcover, OLMS 1981 170,- 

25  1899 London Lord a.o: Int. Chess Tournament, 232 p, soft, BCM reprint 1967 190,- 
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26  1900 München Gebhardt a.o: Zwölfte Kongress Deutschen .., 180 p, poor paper, some 
marks on front cover,180 games, L/N 5255, Leipzig 1901 
 

 
870.- 

27  1902 Hannover Gebhardt a.o: Dreizehnte Kongress Deutschen .., 204 p, poor paper,some 
marks & defects on front cover, 308 games, L/N 5259, Leipzig 1902 
 

 
640,- 

28  1903 Wien 
1906 Lodz 
1907 New York a.o. 

Spence: Vienna Gambit Tournament, 56 p, paper,90 g,Nottingham 1967) 
Brandreth: International Tournament, 8 p, 18 games, 1971                      ) 
Schroeder: Match Lasker – Marshall for the WC,27 p, 15 g, Dallas 1972) 
 

 
90,- 

29  1904 Cambridge 
          Springs 

Reinfeld: International Tournament,84 p,orig.hardc,120games,good cond 
1. Marshall, 2-3. Yanovsky/Lasker, Betts 25-46, L/N 5266.   very scarce 

 
1780, 

 
30  1904 Coburg Schellenberg a.o: Vierzehnte Kongress Deutschen ..,144 p, old hardcover 

in good condition, 153 games, L/N 5267, Leipzig 1905 
 

 
570,- 

31  1905 Nürnberg Tarrasch: Schachwettkampf Marshall – Tarrasch  5-12, 62 p, paper, 
17 games, 2. ed, L/N 5040, good condition 
 

 
220,- 

32  1905 Barmen Marco a.o:Internationale Schach-Kongress, 628 p, original (?) hc,spine 
def, front cover stained, 500 games, L/N 5268, Leipzig 1905,         scarce 
 

 
1.900,

- 
33  1905 Barmen Marco a.o: Internationale Schachkongress, 628 p, hardcover, 500 games, 

OLMS reprint, Hirschberg 1984 
 

170,- 
 

34  1906 Ostende Bardeleben: Das Schachturnier, 32 p, paper, a few defects, 50 games, 
L/N 5279, Leipzig 1906,                                                                       rare 
 

 
950,- 

 
35  1906 Stockholm Collijn: Internationella Schackturneringen, 90 p, paper, cover defect, 

TfS nr 4/5, L/N 5281, Stockholm 1906 
 

 
360,- 

36  1907 Berlin Ranneforth: Jubiläumsturnier Berliner Schachgesellschaft, 48 p, paper, 
good condition, 66 games, L/N 5282, Potsdam 1907,                      scarce 
 

 
490,- 

37  1907 Ostende Teichmann: III. Int.Schachmeisterturnier, 336 p, hardcover, defect spine, 
some loose pages, 405 games, 1. Bernstein/Rubinstein, L/N 5286, Berlin 
1923.                                    This copy has belonged to A. Nimzowitsch. 
 

 
 

590,- 

38  1907 Ostende Tarrasch: Das Champion-Turnier, 136 p, hardcover, excellent condition, 
60 games, 1. Tarrasch, L/N 5285, Leipzig 1907 
 

 
390,- 

39  1907 Ostende Tarrasch: Champion-Turnier, 136 p, soft, 60 g, BCM reprint 1975 100,- 

40  1907 New York a.o Tarrasch: Schachwettkampf Lasker – Marshall, 55 p, paper, 15 games, 
excellent condition, L/N 5042, Leipzig 1907 
 

 
170,- 

41  1907 - 1913 Wilson: Classical Chess Matches, 227 p,soft, 157games, New York 1975 40,- 

42  1908 München a.o Tarrasch: Lasker – Tarrasch um die Weltmeisterschaft, 148 p,poor paper 
16 games, L/N 5046, Leipzig 1908 
 

 
260,- 

43  1908 München a.o Marco: Lasker – Tarrasch um die Weltmeisterschaft, 40 p, poor paper, 
” Im Lichte Laskerscher Analyse”, 16 games, L/N 5045, Wien 1909 
 

 
260,- 

44  1908 München a.o Tarrasch/Lasker: Schachwettkämpfe  Lasker-Tarrasch 1908 und 1916 
148+40+21+20 p, hardcover. OLMS reprint 1990 

 
130,- 

 
45  1908 Münich/Düsseld 

1914 Baden 
Schroeder: Match Lasker – Tarrasch for the WC, 35 p, 16 g, Dallas 1970 
Schroeder: Chess Gambit Tournament, 90 g, paper, Cleveland 1972 
 

 
70,- 

46  1908 Wien Marco: Internationales Schach-Turnier, 171 p, original hardcover, 
190 games, L/N 5290, Wien 1908. Excellent condition 
 

 
240,- 
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47  1909 St. Petersburg Lasker: Internationale Schachkongress, 199 p, hardcover, 175 games, 
spine loose, L/N 5294, Berlin 1909 

 
390,- 

 
48  1909 S:t Petersburg Lasker: Int.ChessTournament, 192 p, soft, 175 g, Dover, New York 1971 130,- 

49  1909 Göteborg Collijn: Nordiska Schackförbundets Femte Kongress, 65 p, paper, 
48 games, good condition, TfS nr 11, L/N 5293, Stockholm 1909 
 

 
250,- 

50  1909 New York a.o Englunds Förlag: Capablanca – Marshall, 28 p, paper, 23 games, 
L/N 5052, Stockholm 1916,  rare 
 

 
240,- 

51  1911 Karlsbad Dürrfeld: 25 runder i Karlsbad, 151 p, soft, Viborg 1988 90,- 

52  1911 Karlsbad Wieteck: R. Teichmann und das Superturnier, 139 p, hc, 69g,   1999 110,- 

53  1911 Karlsbad Vidmar: Zweite internationale Turnier – Band II, 192 p, hardcover, 
spine lacks, (L/N 5202) Potsdam 1912 
 

 
190,- 

54  1911 Köln Tarrasch: Schachwettkampf Schlechter – Tarrasch auf dem Jubiläums- 
Kongress des Kölner Schachklubs. Nebst ausgewählten Partien der 
beiden Hauptturniere, 136 p, poor paper, 16+45+36 g, L/N 5054,     1912 

 
 

260,- 
 

55  1911 San Sebastian Mieses/Lewitt: Internationales Schachturnier, 128 p, poor paper,no spine 
105 games, L/N 5304, Berlin 1911 
 

 
170,- 

56  1912 San Sebastian Mieses/Lewitt: Internationales Schachturnier, 120 p, poor paper,  
100 games, L/N 5312, Berlin 1912 

 
180,- 

 
57  1912 Breslau Schellenberg:XVIII.Kongress Deutschen ..,202 p, hardcover,153+30+29 

games, L/N 5310, Coburg 1913, good condition 
 

450,- 
 

58  1914 St. Petersburg Tarrasch: Das Grossmeisterturnier, 192 p, hardcover, 75 games, 
L/N 5321, Nürnberg 1914, excellent condition 
 

 
390,- 

59  1914 S:t Petersburg Tarrasch: Stormästarturneringen,233 p,hardcover, in Swedish,Örebro -55 190,- 

60  1914 Mannheim Lauterbach: Meisterturnier, XIX.Kongress Deutschland, 126 p,soft, 1964 150,- 

61  1916 Berlin Lasker: Meine sechs Partien mit Dr. Tarrasch, 20 p, poor paper,  
L/N 5056, Leipzig 1917 

 
70,- 

 
62  1916 Berlin Tarrasch: Schachwettkampf Tarrasch – Mieses,102 p,original hardcover, 

good condition, L/N 5057, Leipzig 1916 
 

210,- 
 

63  1916 Berlin 
1918 Berlin 
1921 Havanna 

Lasker: Lasker-Tarrasch, Meine sechs Partien ..., 20 p, Yorklyn 1980     ) 
Kübel: Viermeister im Kerkaupalast, 4 p, DIN A4, typewritten,1972       ) 
Schroeder:Capablanca – Lasker, for the WC,31 p,14 games, Dallas 1972) 
 

 
90,- 

64  1918 Berlin Kagan: Schachwettkampf Rubinstein – Schlechter, 8 p, paper, L/N 5060 90,- 

65  1918 Berlin 
1919 Wien 
1919 Berlin 
1918 Berlin 
1921 Berlin 

Kagan: Grossmeister-Turnier im Kerkau-Palast, 20 p, 12 g, L/N 5329 
   Turnierpartien des Jahres 1919: Réti – Tartakower,5 g,)  
   Viermeisterturn.  Bogoljubow-Réti-Spielmann-Selesnieff) L/N 3231 
   Viermeisterturnier Mieses-Rubinstein-Schlechter-Vidmar, L/N 5328 
    Match: Aljechin – Teichmann, 6 games, L/N 5061 

 
 
 
 

110,- 
 

66  1919/20 Göteborg Andersson: Göteborgs SS Jub.turneringar, 244 p, soft, Facsimile 1980 210,- 

67  1920 Berlin Post: 20. Kongress Deutschen .., 156 p, hardcover, 80 games, excellent 
condition, L/N 5335, Leipzig 1920 

 
260,- 

 
68  1921 Havanna Lasker: Mein Wettkampf mit Capablanca, 38 p, paper, 14 games,  

L/N 5065, Berlin/Leipzig 1924, good condition 
 

230,- 
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69  1921 Havanna 
1927 Buenos Aires 

Capablanca: Match Lasker – Capablanca for the WC, and 
Capablanca – Alekhine, 81 p, 34 games, soft, Dover, New York 1977 
 

 
60,- 

70  1921 Haag Kagan: Erstes internationales Schachmeisterturnier, 100 p, hardcover, 
45 games, good condition, L/N 5339 

 
350,- 

 
71  1921 Berlin 

1922 Hastings 
Kagan: Schachwettk Alechin –Teichmann, 9 p, 6 g,Reprint Yorklyn 1978 
Watts: Int.Masters´Tournament, 63 p, 30 games, soft, Dover, N.Y. 1968 
 

 
80,- 

72  1922 Oeynhausen Diemer a.o: 22. Kongress Deutschen .., 196 p, hardcover, excellent 
condition, 155 games, L/N 5348 
 

 
210,- 

73  1922 Teplitz-Schönau Schorr: Schachkongress, 664 p, new hardcover, 96 games, L/N 5350 590,- 

74  1922 London Watts: Int.Chess Congress, 126 p, soft, 125 g, Dover, New York 1968 60,- 

75  1923 Karlsbad Kagan: III. Int. Schachturnier, 198 p, poor paper, L/N 5355, Berlin 1923 290,- 

76  1923 Karlsbad Kagan: III. Int.Schachturnier, 206 p, hardcover, 153 g, BCM reprint 1977 130,- 

77  1923 Kopenhagen Kagan: Internationales Sechsmeister-Turnier, 32 p, paper, 30 games, 
with dedication to A. Nimzowitsch fr. Ove Rützou, L/N 5353, 1923   
  

 
390,- 

78  1923 Mährisch-
Ostrau 

Kagan: Int.Schachm.-Turnier, 104 p, orig.hardc, L/N 5358, Berlin 1923 190,- 

79  1923 Scheveningen Kagan: Internationales Schachturnier, 119 p, hardcover, 103 games, 
good condition, L/N 5361, Berlin 1923 
 

 
340,- 

80  1924 Berlin Kagan: Berliner Grossmeister-Turnier, 16 p, paper, 11 games, L/N 5364, 
Johner – Mieses – Rubinstein – Teichmann, very unusual,  Berlin 1924 
 

 
140,- 

81  1924 Györ Maróczy: Internationales Meisterturnier, 123 p, paper, 105 games, 
L/N 5365. This copy has belonged to A. Nimzowitsch.                  Rare 
 

 
1.100,

- 
82  1924 New York Aljechin: Grossmeister-Turnier, 337 p, poor paper, cover & spine defect, 

110 games, L/N 5367, Berlin/Leipzig 1925 
 

 
230,- 

83  1924 New York Helms: Int.ChessTournament,271 p, soft, 110 g, Dover,reprint N.Y. 1961 150,- 

84  1925 Baden-Baden Tarrasch: Internationales Schachturnier, 126 p, paper, back cover loose, 
210 games, L/N 5373.         This copy has belonged to A. Nimzowitsch 

 
270,- 

 
85  1925 Moskau Bogoljubow: Internationale Schachturnier, 222 p, paper, front cover 

lacks, 210 games, L/N 5385, Berlin/Leipzig 1927 
 

240,- 
 

86  1925 Moskva Bogoljubow: Int.Schachturnier,223 p, hardcover,210 g, OLMS repr 1982 90,- 

87  1925 Breslau Kramer: 24. Kongress Deutschen .., 188 p, original hardcover, good 
condition, 130 games, L/N 5379, Berlin 1925 

 
490,- 

 
88  1925 Marienbad Gunsberg: Kongressbuch des Int. Schach-Turniers, 141 p, paper, 120 

games, L/N 5383, Berlin 1925 
 

345,- 
 

89  1925 Debrecen Tartakower: Das Enfesselte Schach, 192 p, paper, back cover lacks,  
103 games, L/N 5381, Kecskemét 1926 

 
390,- 

 
90  1925 Paris Goetz: Le Tournoi d`Echecs, 56 p, paper, L/N 5388, Paris 1925 230,- 

91  1926 Dresden Palitzsch/Wiarda:Jubiläums-Schachkongr,BdII, 100 p, paper, good, 57 g  
L/N 5393,Leipzig 1926       This copy has belonged to A. Nimzowitsch 

 
440,- 

 
92  1926 LakeHopatcong Helms: Pan-American Chess Tournament, 55 p, original hardcover, 20 g 

excellent cond. ,L/N 5397,  This copy has belonged to A. Nimzowitsch 
 

680,- 
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93  1926 Berlin Kmoch: Internationales Schachturnier, 84 p,original hardcover,45 games 
L/N 5392, Berlin 1926.       This copy has belonged to A. Nimzowitsch 

 
380,- 

 
94  1927 Buenos Aires Svanda/Zigo: Capablanca – Aljechin, 58 p, soft, Czech 1997 70,- 

95  1927 Kecskemét Aljechin a.o: Erste Int. Schachmeisterturnier, 159 p, covers poor, paper, 
147 games, L/N 5405, Kecskemét 1928 

 
270,- 

 
96  1927 Magdeburg Holzhausen: 25. Kongress Deutschen .., 196 p, original hardcover, good, 

147 games, L/N 5411, Berlin 1927 
 

510,- 
 

97  1927 New York Aljechin: Das Schachturnier, 176 p, soft, 60 g, Berlin 1963 120,- 

98  1927 Niendorf Brinckmann: Internationale Schachmeisterturnier, 60 p, original hardcov 
28g,L/N 5416. Berlin 1927 This copy has belonged to A. Nimzowitsch 

 
575,- 

 
99  1928 Berlin Cordingley: International Masters Tournament, 30 p, original hardcover, 

45 games, L/N 5419, London 1950 
 

370,- 
 

100  1928 Berlin Lachaga: Int.Grossmeisterturnier, 50 p, paper, 45 g,  1. Capablanca  1970 130,- 

101  1928 Budapest Chalupetszky/Tóth: A Siesta-Szanatórium Nemzetközi .., 72 p, paper, 
spine defect, 45 games, L/N 5420, Kecskemét 1929 

 
265,- 

 
102  1928 Bad Kissingen Tartakower: Internationales Schachturnier, 179 p, original hardcover, 

66 games, L/N 5424, Bad Kissingen 1928 
 

320,- 
 

103  1928 Haag Euwe/Kmoch a.o: Die Haager Turniere des FIDEs, 155 p, paper, 100 
games, L/N 5422, Kecskemét 1928 

 
470,- 

 
104  1929 Rogaska Slatina Brinckmann: Internationale Schachmeisterturnier, 164, paper, 44 games, 

L/N 5433, Kecskemét 1930                                                                 rare 
 

390,- 
 

105  1929 Karlsbad Nimzowitsch: Int.Schachm.turnier,422 p, hardc,231g OLMS reprint 1981 180,- 

106  1929 Berlin/Haag a.o. 
1934 BadenBaden  o. 

Kübel: Weltm.schaft Aljechin – Bogoljubow, 18 p, misbound, (Münster) 
Reinfeld/Fine: Alekhine – Bogoljubow, 56 p, soft, Dover,NewYork 1967 
 

 
70,- 

107  1931 Prag Luoma a.o: Sachova Olympiada v Praze, 256 p, orig.bound, all 337 
games annotated, Prague 1932, L/N 5450, good condition              scarce 

 
1390, 

 
108  1932 Bad Ems Holzhausen/Brinckmann: Deutscher Nachwuchs ..,36 p, paper, 34 games 

L/N 5455, Leipzig 1932 
 

385,- 
 

109  1932 Bad Sliac Spielmann: Erstes Int. Schachmeisterturnier, 39 p, paper, 91 games, 
L/N 5463, Wien 1932 

 
210,- 

 
110  1932 Bern Bonacker: Internationale Schachturnier, 183 p, paper, 123 games, 

L/N 5457. Bern 1932 
 

190,- 
 

111  1934 BadenBaden a.o Horowitz/Cohen: World Ch. Match Alekhine – Bogoljubow, 35 p, paper 
26 games, L/N 5093, New York 1934, good condition 

 
170,- 

 
112  1934 Göteborg Brandreth: Match Ståhlberg–Nimzowitsch 5-3, 11 p, 8 g., Yorklyn 1979 90,- 

113  1934/35 Hastings Schroeder: Int.ChessTournament, 22 p, paper, 45 g, Cleveland 1970 80,- 

114  1935 Amsterdam a.o 
 

Aljechin/Euwe: Der Kampf .., 107 p, soft, L/N 5104, MährOstrau 1936 190,- 

115  1935 Amsterdam a.o Aljechin/Euwe: Der Kampf …, 107 p + Kmoch: Tagebuch …, 83 p, 
hardcover, OLMS reprint , Zürich 1983 
 

 
140,- 

116  1936 Nottingham Watts: Int.Chess Tournament, 289 p, soft, 111 g, Dover, New York 1962 90,- 
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117  1936 Amsterdam 
1936 Moskva 

Lachaga: Int.Schachmeisterturnier, 46 p, paper, 28 g, 1. Euwe/Fine  1975 
Kübel: Int.Schachmeisterturnier, 24 p, paper, 90 g,   1. Capablanca   1985 
 

 
70,- 

118  1937 Stockholm Off. Program: Chess Olympiad, 50 p, paper, L/N 5564 90,- 

119  1937 Moskva Toth: Wettkampf Botvinnik – Löwenfisch, 51 p, paper, scratches/defects 
on the covers, 13 games, L/N 5130, Kecskemét 1937 

 
220,- 

 
120  1937 Haag Blümich: Aljechins Sieg – VM Euwe – Aljechin, 85 p, paper, 25 games, 

L/N 5116, Leipzig 1937 
 

190,- 
 

121  1937 Haag a.o. Alekhine: Match Euwe – Alekhine for the WC, 203 p, soft, Dover,   1973 110,- 

122  1938 Stockholm Lundin: Collijn-turneringen, 32 p, papercover, 45 games, L/N 5593 290,- 

123  1939 Amsterdam a.o Hannak: Europameisterschaft Euwe – Keres, 64 p, paper, 14 games, 
L/N 5136, Kecskemét 1940 

 
320,- 

 
124  1940 New York Tarrytown Press: US Championship, 60 p, paper, 136 g, New York 1954 140,- 

125  1941 LeningrMoskva Botvinnik: Soviet Chess Championship, 186 p, soft, 60 g, Dover, 1973 230,- 

126  1941 LeningrMoskva Botvinnik: Absolute Championship USSR, 186 p, original hardcover, 
60 games, good condition, Betts 25-152, London 1950 

 
390,- 

 
127  1941 LeningrMoskva Belawenetz/Judowitsch: Sechsmeisterturnier, 70 p, paper, 60 games, 

L/N 5621, Kecskemét 1941, good condition 
 

210,- 
 

128  1942 München Barcza/Szily: A müncheni sakkmesterverseny, 25 p, paper, 49 games, 
good condition, L/N 5634, Kecskemét 1942 

 
220,- 

 
129  1946 Budapest Szabo: Orszagos magyar sakkbajnoksác, 191 p, paper, 55 g,  

Mados 1946, some pages loose, L/N 5675                                          rare 
 

360,- 
 

130  1946 Groningen Euwe/Kmoch: Het Staunton wereldschaaktourn, 392 p, orig.hc, L/N 5677 170,- 

131  1946 Prague Golombek: International Tournament, 115 p, original hardcover, 91 
games,Betts 25-174, 1. Najdorf  2-3. Stoltz,Trifunovic, S-Coldf. 1952? 

 
330,- 

 
132  1946 London Wood: ”Sunday Cronicle” Tourn, 106 p, hardcover, 132 games,L/N 5687 130,- 

133  1946/47 Hastings Kmoch/Prins: Schaakcitadel, 97 p, original hardcover, 45+16 games, 
L/N 5701, Gouda 1947 

 
170,- 

 
134  1947 London Winter: The Anglo-Soviet Chess Match, 54 p, paper, 20 games, 

L/N 5157, London 1949 
 

190,- 
 

135  1947 London a.o Morry:The Czechs in Britain, 77 pages, paper, 40 games,L/N 5153, 1947 110,- 

136  1947 Moskva Chalupetzky: Internationales Tschigorin-Gedenkturnier, 79 p, paper, 
120 games, L/N 5715, Kecskemét 1948 

 
140,- 

 
137  1947 Wien Müller: Carl Schlechter Gedenkturnier, 107 p, hc, L/N 5722, Wien 1947 130,- 

138  1947 Buenos Aires Ellerman: Torneo Sextangular, 63 p, paper, 30 g, L/N 5706, B.A. 1947 240,- 

139  1947 Radiomatch Nielsen: Einar Haave – Bjorn Nielsen, 31 p, paper, L/N 5154,  1947 
Haave/Heiestad: Radio – Sjakk, 32 p, paper, Not in L/N,  Oslo 1947 

 
140,- 

 
140  1948 Saltsjöbaden Mandal: Schacklandskamperna .., 82 p, paper,70 games,L/N 5755, 1950 110,- 

141  1948 Saltsjöbaden Ståhlberg: Interzonturneringen, 359 p, hardcover, 190 games, L/N 5757 260,- 

142  1948MarianskéLázne Sachový Turnaj, 292 p, hardcover, 190 g,  1.Foltys, L/N 5747, Prag 1951 250,- 

143  1948 Haag/Moskva Keres: Maailmameistri Turnir, 282 p, paper, Tallinn 1949, L/N 5742 370,- 
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144  1948 Haag/Moskva Euwe: Wereldkampioenschap, 252 p, hardcover, 50 games, L/N 5732 370,- 

145  1948 Venedig II. Torneo Internazionale di Scacchi, 317 p, hardcover, 100 g, L/N 5762 160,- 

146  1948 Moskva Tournooiboek van het XVIe Kampioenschap USSR, 71 p, hardcover, 
171 games, L/N 5751,  

 
245,- 

 
147  1948/49 New York Schaakmat: Tournooiboek, 24 p, paper, 45 games, L/N 5766 90,- 

148  1949 Venedig Müller: III. Torneo Internazionale .. in German, 218 p, hardcover, 
120 games, L/N 5786, Venezia 1950 

 
370,- 

 
149  1949 Bad Pyrmont Richter: Deutsche Schachmeisterschaft, 104 p, paper, 96 g, L/N 5782 245,- 

150  1949 Southsea Golombek: Chess Congress, 40 p, paper, 53 games, L/N 5784 130,- 

151  1949 Trencanske  
          Teplice 

Mezinárodni Mistrovsky Turnaj, 303 p, hc, 1. Ståhlberg, L/N 5785, 1951 210,- 

152  1949 Moskva Prorvich: XVII. Champ. USSR, 316 p, orig.hc, L/N 5775, in Russian 210,- 

153  1949 Moskva Euwe: Wereldkampioenschap dames, 88 p, paper, 120 games, L/N 5789 115,- 

154  1950 Schachturniere Feenstra Kuiper:Hundert Jahre Schachturniere,308p, hc,Amsterdam 1964 290,- 

155  1950 Moskva Whyld: Match Bronstein – Boleslavski, 31 p, paper, 17 games, L/N 5164 160,- 

156  1950 Southsea Pratten: Rising Stars, 63 p, paper, 52 games, 2nd Stevenson Memorial, 
Tartakower, Bisguier, Penrose, L. Schmid, Golombek, Bogljubow. 
Betts 25-200. Not in the L/N. Fareham 1950                                      rare 

 
 

190,- 
 

157  1950 Budapest Ståhlberg:Världsschackturneringen,+match Bronstein-Boleslavski,223 p, 
hardcover, 90+14 games, L/N 5800, Örebro 1951 

 
370,- 

 
158  1950 Dubrovnik IX. Chess Olympics, bulletin 1-15, 164 p, papercover, 480 g, L/N 5801 90,- 

159  1950 Amsterdam Euwe/Prins: Wereldschaaktoernooi, 280 p, hardcover, dustjacket defect, 
190 games, L/N 5791, Lochem 1951 

 
340,- 

 
160  1950 Amsterdam Tournooi –Bulletins: Wereldschaaktourn, (Schaakmat) hardc, L/N 5792 110,- 

161  1950 Moskva Barcza/Toth: A  XVIII. Szovjet Sakkbajnokság, 110 p, paper, L/N 5810 120,- 

162  1950 Venice Kotov: Shakhmatnij turnir, 268 p, hardcover, L/N 5817, Moskva 1952 140,- 

163  1951 Moskva Ståhlberg: Världsmästarmatchen Botvinnik-Bronstein, 150 p, L/N 5168 140,- 

164  1951 Moskva Müller: Der Kampf Botvinnik – Bronstein, 80 p, paper, L/N 5166 70,- 

165  1951 Cheltenham a.o Golombek: Staunton Centenary Tournament,64 p, paper,132 g,L/N 5822 80,- 

166  1951 Kobenhavn a.o Bulletin: Finland vs Kobenhavn, Schweiz & BRD, 70 games,  110,- 

167  1951MarianskéLázne Pásmový Turnaj FIDE, 264 p, hc, not in L/N,  (4. Stoltz),  Praha 1952 140,- 

168  1952 Budapest Golombek: Maroczy Mem.Tournament, 84 p, paper, 153 g, Betts 25-212  180,- 

169  1952 Moskva Asztalos/Flórián:XX.Szovjet Sakkbajnokság,160p, paper, Budapest 1953 90,- 

170  1952 Moskva Yudovich: XX. Champ. USSR, 272 p, orig.hc, Moskva 1954, in Russian 130,- 

171  1952 Saltsjöbaden Ståhlberg:Interzonala turneringen, 344 p, hardcover, 210 g, Örebro 1953 290,- 

172  1953 Neuhaus/Zürich Ståhlberg/Keres: Interzonturneringen+VM matchen 1954, 352 p,hardcov 250,- 

173  1953 Neuhaus/Zúrich Bronstein:Interzon Tournament, 432p, nice hc,3.ed,Moskva 1983,in Russ 150,- 

174  1953 Zürich Bronstein: Candidates Tournament, 499 p, hardcover, 210 g, N.Y. 1978 260,- 

175  1954 Kiev Asztalos: A  XXI. Szovjet Sakkbajnokság, 160 p, paper, Budapest 1955 100,- 
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176  1954 Kiev Konstantinopolskij:XXI.Champ.USSR,408p, orig.hc,Moskva 1955, Russ 130,- 

177  1955 Moskva Romanovskij: XXII. Champ. USSR, 269 p, orig.hc, Moskva 1956,in Rus 110,- 

178  1955 Göteborg Ståhlberg:Världschackturneringen, 328 p, hardcover, 210 g, Örebro 1956 380,- 

179  1955 Moskva 
1956 Moskva 

Chess match USSR – Hungary, 24 p, paper, 32 games 
Flohr: La XIIe Olympiade d´Echecs, 124 p, Moskva 1957 
 

 
70,- 

180  1956 Amsterdam Euwe/Mühring: Das Kandidatenturnier, 191 p, hardcover, 90 g,  1956 290,- 

181  1956 Amsterdam Abramov: Candidates tourn., 180 p, orig.hc, Moskva 1958, in Russian 120,- 

182  1956 Moskva Flohr: Die XII. Schacholympiade, 148 p, paper, Moskva 1957 130,- 

183  1956 Moskva Larsen Bent: XII Skakolympiade, De Danske Partier, 72 g, Kbhvn 1956 250,- 

184  1958 Portoroz Orig.bulletin: Interzon tourn., 1-22, paper, Ljubljana 1958 90,- 

185  1959 Bled/Zagreb/ 
Beograd 

Gligoric/Ragozin:Kandidatenturnier, 320p, orig.hardcover,Beograd 1960 220,- 

186  1960 Leipzig Karau: Die XIV. Schacholympiade, 316 p,original hardcover,Berlin 1961 440,- 

187  1960 Moskva Ståhlberg/Westberg: Botvinnik-Tal  VM, 93 p, hardcover, Örebro 1960 150,- 

188  1961 Bled Preinfalk: Int.Tournament, 202 p, hardcover, Ljubljana 1962 230,- 

189  1961 Zürich Grob: Internationales Schachturnier, 70 p, soft, 66 g, Zürich 1961 140,- 

190  Chess Player: Gillam: Lot of 16 tournament pamphlets, soft, mint 340,- 

191  1962 Stockholm Petronic: Medjuzonski turnir, 93 p, paper, Beograd 1962 70,- 

192  1962 Stockholm Off.bulletin: Interzonal tournament, 258 games, Stockholm 1962 130,- 

193  1963 Los Angeles 
1966 Santa Monica 
1964 Buenos Aires 
1965 Soci 
1965 Mar del Plata 
1965 Erevan 

Petronic: Piatigorsky Cup, 32 + 44 p, paper, 56 + 45 games, 
all in one volume, Beograd 1967. 
Lachaga: Championships Argentina, 42 p, paper,  1. Najdorf 
Chess Player: Tchigorin memorial, 32 p, paper 
Chess Player: 26. Int.tournament, 32 p, paper 
Chess Player: Central Club, annual tournament, 32 p, paper 

 
 
 
 

110,- 
 

194  1965/68 VM corr. Berliner/Messere: Correspondence World Ch., 149 p, soft, London 1971 90,- 

195  1965 Zagreb Vukovic: Turnir Mira, 149 p, soft, 180 games, Zagreb 1965 120,- 

196  1966 Havanna Wrobel: XVII. Schacholympiade, 328 p, hardc,many photos,Berlin 1967 160,- 

197  1966 Havanna/Varna 
1966 Soci 
1968 Sarajevo 

Petronic: Zonal tournament, 140 games, paper 
Petronic: Turnir Chigorin, 50 p, paper, 120 games 
XI. Sarajevski turnir, 39 p, paper, 122 games 

 
 

80,- 
 

198  1968 Monaco 
1967 Mallorca 
1966 Santa Monica 

Kühnle: Grand Prix International, 51 p, paper, 91 games 
Petronic: Sahovski turnir, 75 p, paper, 153 games 
Neess: Piatigorsky Cup, 156 p, soft, 90 games 

 
 

100,- 
 

199  1968 Lugano Kühnle: Off.bulletin with all games, soft cover 180,- 

200  1969 Quito (Ecuador) 
1972 Reykjavik 

Torneo Zonal (Zona 7), 49 p, paper, Havanna 1969 
End/Lundin/Tocklin: Spaskij-Fischer, 71 p, hardcover, Stockholm 1972 
 

 
110,- 

201  1972 Reykjavik Gligoric: Fischer – Spassky Chess match, 128 p, soft, New York 1972 90,- 

202  1972 Reykjavik Gligoric:Fischer-Spasskij, Schachm des Jahrhunderts,240p,Darmstadt-72 90,- 

203  1972 Reykjavik Larsen Bent: Spasskij – Fischer match, 90 p, soft, Viborg 1973 210,- 

204  1973 Manila Larsen Bent: Otte om Kongen, 134 p, poor paper, Århus 1974 70,- 
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205  1973 Tallinn Pant: Turnirnaj sbornik, 144 p, hardcover, Tallinn 1974, in Russian 70,- 

206  1955 Lyon 
1967 Stockholm 
1974 Leningrad 
1978 Baguio City 

Sajtar: II. Student VM, 63 p, paper                                                        ) 
Bulletin: Sverigemästerskapet   1. Rolf Martens                                   ) 
Chess Player: 42nd Championship USSR   1. Beljavsky                       ) 
Brondum: VM-match Karpov – Korchnoi, 37 p, paper, 32 games        ) 

 
 
 

60,- 
 

207  1966 Prag 
1983 Moskva 
1984 Lvov 

Hort: Na sedmi sachovnicich, 179 p, paper, Prag 1968 
Wade/Blackstock: 50. Championship USSR, 64 p, soft, 126 games 
Pamphlet: 51. Championship USSR, 42 p, paper, 153 games 

 
 

100,- 
 

208  1974 FIDE record Kazic: Int.Championship – Fide record, 360 p, hardcover, London 1974 
Dedication to H. Norman-Hansen from Arnold J. Eikrem, Norway 

 
70,- 

 
209  1975 Tallinn Randviir: Rahvusvahelise maleturniiri, 119 p, soft, 120 g,   1. Keres 80,- 

210  1976 Biel Flesch/Crisovan: Interzonen – Turnier, 160 p, hardcover, Biel 1976 210,- 

211  1978 Baguio City Keene: VM match Karpov-Korchnoi, 192 p, paper, Brabrand 1979 40,- 

212  1978 Esbjerg 
1978 Baguio City 
1978 Baguio City 

Novrup: Vesterhavsturneringen, 79 p, soft, Kobenhavn 1978 
Novrup: VM-matchen Karpov-Korchnoi, 88 p, soft, Kobenhavn 1978 
Keene: Karpov-Korchnoi, 192 p, soft, Viborg 1979 
 

 
 

80,- 

213  1979 Riga/Rio de Jan Interzon Tournaments, 416 p, hardcover, Moskva 1980, in russian 90,- 

214  1979 Tallinn Randviir: Keres mählestusturniir, 168 p, soft, 136 games, Tallinn 1980 110,- 

215  1988 Esbjerg Hansen, Curt a.o: Vesterhavsturneringen, 111 p, soft, Esbjerg 1988 90,- 

216  1988 Haninge Samuelsson: Sweden Chess Tournament, 64 p, soft, 66 g, Haninge 1989 140,- 

217  1989 Göteborg Olsén/Berggren: Jubileumsturneringen, 40 p, paper, 66 games,Lund 1990 60,- 

218  1992 Sveti Stefan Matanovic: Fischer – Spassky, 25 p, soft, 30 games, Beograd 1992 100,- 

219  2003 1st AngloPacific Osbun: Corr.Chess Championship, 182 p, soft, mint, Yorklyn 2003 140,- 

 
   Biografier - Partisamlingar  

220  Abrahams: Brilliance in Chess, 143 p, hardcover,      Bath 1977  70,- 

221  Aljechin: Auf dem Wege zur Weltmeisterschaft 1923-27, 226 p, poor paper,  
no covers, needs binding, 100 games, L/N 3019, Leipzig 1932 

 
70,- 

 
222  Alekhine: My Best Games 1924-37, 285 p, hardcover, 120 g, London 1947, 4.ed 90,- 

223  Alexander: Alekhine´s Best Games 1938-45, 117p, hardcov,L/N 3288,London 1949 110,- 

224  Alexander: Alekhine´s Best Games 1938-45, 117 p, paper, 1972  40,- 

225  Anton: Verpatzte Meisterpartien, 40 p, paper, 1953  50,- 

226  Bachmann: Schachmeister Pillsbury, 191 p, orig.hardcov, 150 games, some edge 
defects on back cover, pages and spine, L/N 3110, Ansbach 1908   rare 

 
190,- 

 
227  Bachmann: Schachmeister Pillsbury,277 p,211g, hardcover, OLMS 1982 130,- 

228  Bachmann: Schachmeister Steinitz, erster Band 1859-77, orig.hardcover,spine 
defect, 418 p, 396 games, L/N 3131, Ansbach 1910 

 
290,- 

 
229  Bachmann: Schachmeister Steinitz, zweiter Band, 1878-83, orig.hardcover, spine 

def, 232 p, 140 games, L/N 3131, Ansbach 1913 
 

470,- 
 

230  Bachmann: Schachmeister Steinitz, dritter Band, 1884-93,orig.hardcover,spine 
defect 482 p, 213 games, L/N 3131, Ansbach 1920 

 
540,- 
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231  Bachmann: Schachmeister Steinitz, Bd ½, 384+299 p, hardcover,OLMS reprint 1980 275,- 

232  Barcza/Alföldy/Ka: Weltmeister des Schachspiels II, Botv-Fischer, 347p, p-back,  1975 50,- 

233  Beheim-Schwarzb: Knaurs Schachbuch, 264 p, hardcover, 9. ed,  30,- 

234  Bijl: Gesammelten Partien von Robert J. Fischer, 462 p, soft, 770g+,     1976 220,- 

235  Bogoljubow: Klassische Schachpartien I. 1919-20, 51 p, paper, 26g, L/N 3245,   1926 90,- 

236  Bogoljubow: Klassische Schachpartien II. 1920-21, 67 p, paper, 32 g, L/N 3245. 1926 90,- 

237  Botvinnik: Botvinnik: Botvinnik om schack, 139 p, hardcover, 15g, Halmstad 1983 80,- 

238  Botvinnik: 15 Schachpartien u ihre Geschichte, 78 p, p-back, 1981 30,- 

239  Botvinnik: Schacherinnerungen, 286 p, hardcover, dustjacket def., 1981 70,- 

240  Botvinnik: Botvinnik:Meine schönsten Partie 1925-70,257p, paper,Heidelberg 1980 120,- 

241  Botvinnik: One hundred selected Games, 272 p, hc, Betts 29-18, London 1951 110,- 

242  Botvinnik: Botvinnik Victor, Keur v zinj beste p. 1936-48, 96 p, hc, L/N 3281, 1949 110,- 

243  Botvinnik: 
Böök: 

Skakpartier og deres historie, 112 p, soft, 15 g, Brabrand 1980 
Stormästaren Gösta Stoltz, 112 p, hardcover, 2. ed, Stockholm 1968 

 
150,- 

 
244  Brady: Bobby Fischer, 435 p, hardcover, 90 g,London 1974 140,- 

245  Brinckmann: Schachmeister im Kampfe, 120 p, paper, Not in the L/N, Leipzig 1940 220,- 

246  Brinckmann: Die Weltmeisterschaftskandidaten,34 p, paper,10 games, Not in theL/N 
Kiel nr 5209, Berlin 1927. Dedication from A. Nimzowitsch.          rare 

 
280,- 

 
247  Brinckmann: Grossmeister Bogoljubow, 107 p, paper, 50+14 g, L/N 3363, Berlin 1953 350,- 

248  Brinckmann: Siegbert Tarrasch, 204 p, paperback, Berlin 1963 90,- 

249  Bröndum: Bent Larsen – the Fighter, 171 p, hardcover, 75 games, Kobenhavn 1978 70,- 

250  Bykova: Sovjetskije Shakhmatistki, 184 p, paper, 50 games, Moskva 1951 60,- 

251  Böök: 120 Lyhyttä Loistopeliä, 95 p, paper,120 games,L/N 3343, Helsinki 
1949 

170,- 

252  Böök: Schackmästaren Gösta Stoltz,133 p,75g, cover def,L/N3327,Sthlm 1947 150,- 

253  Böök: Mestarin Mietteitä, 255 p, hardcover, 75 games, Järvenpää 1985, 
with dedication from the Author 

 
240,- 

 
254  Cafferty: Spassky´s 100 Best Games, 255 p, hardcover, London 1972 150,- 

255  Cafferty: Tal´s 100 Best Games 1961-73, 251 p, hardcover, London 1975 110,- 

256  Capablanca: My Chess Career, 212 p,orig.hardcover, 35 g, First ed., L/N 3042,  1920 270,- 

257  Capablanca: My Chess Career, 194 p, paperback, 35 g, New York 1966 80,- 

258  Carl: Paul Keres – Partien 1959-1974, 169 p, a few marks, 1983 110,- 

259  Chalupetzky: Dr.Aljechin,16p,paper,15 games,L/N 3024,Kecskemét 1928,Hungarian 130,- 

260  Chalupetzky/Toth: Lieder ohne Worte,III.Folge,76 p,paper,150g.L/N 3296,Kecskemét 1939 170,- 

261  Chernev: Most instructive Games ever pl., 279 p, p-back, 62  g, 1973 80,- 

262  Christensen: Mindebogen om Bjorn Nielsen, 187p, paper, 40 g, Aalborg 1949, 
Not in theL/N 

90,- 

263  Christensen: I Caissas tjeneste,116p, paper,20 g (11 –Bird´s),Aabybro 1943, L/N 
3312 

90,- 

264  Coles:  Chess Player´s Week-End Book, 162p, hardcov, 100g,Betts 24-62  1950 110,- 
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265  Coles: Battles – Royal of the chessboard. 155 p, hardcover, 50 games starting 
with McDonnell – De Labourdonnais 1834, another 20 before 1900 and 
ending with Smyslov – Katetov 1946. L/N 3337, London  1948 

 
140,- 

 
 

266  Coles: Mir Sultan Khan, 92 p, paperback, 60 games, BCM 1965 120,- 

267  Coles: Dynamisches Schach, 152 p, hardcover, 88 g, Berlin 1963 120,- 

268  Collijn: Adolf Anderssen,111 p, hardcover,151 g, L/N 3228 in Swedish. 240,- 

269  Cordel: Das Schachspiel,252p,nicely orig hardco,110g,L/N 1237, Potsdam 1907 330,- 

270  Cozens: The King-Hunt,  120 p, 45 g, hardcover, dustjacket def, 1970 50,- 

271  Devidé: William Steinitz, 109 p, paperback, New York 1974, Dover repr. (1901) 110,- 

272  Dufresne Adolphe: Der Meister im Schachspiel, 158 p, original hardcover, 57 games,  
L/N 993, Harburg a.d. Elbe (1881) excellent condition                       rare 

 
310,- 

 
273  Dyckhoff: Fernschachkurzschlüsse, 24 p, paper, 44 games, Weidenau-Sieg, 1948 60,- 

274  Edge: Exploits, Triumphs in Europe of Paul Morphy,203 p, p-back,Dover-1973 140,- 

275  Enevoldsen H: Af en skakstympers skriftemål, 275 p, paper, Kobenhavn 1992 180,- 

276  Enevoldsen J: Verdens Bedste Skak I, 352 p, hardcover, small def., Copenhagen 1966 190,- 

277  Enevoldsen J: Verdens Bedste Skak II, 317 p, hardcover, small def, Copenhagen 1968 340,- 

278  Enevoldsen J: Bobby Fischers vej til VM, 192 p, paper, Skive 1972 160,- 

279  Enevoldsen J: Bobby Fischers väg till VM, 192 p, hardcover, Lund 1972 170,- 

280  Enevoldsen J: 30 år ved skakbraettet, 352 p, paper, Kobenhavn 1952 340,- 

281  Euwe: Meet the Masters, 279 p, hardcover, L/N 3007, Bath 1945 110,- 

282  Euwe: From My Games 1920-37, 232 p, hardcover, 75 g, Betts 29-36,    1946 110,- 

283  Euwe: From My Games 1920-1937, 235 p, paperback, 75 g,  New York 1975 70,- 

284  Euwe/Prins: Het Schaakphenomeen Capablanca, 381 p, hc, 175 g, L/N 3050    1949 150,- 

285  Euwe/Prins: Capablanca, das Schachphänomen, 368 p, hc, 175 games, Rottweil 1952 180,- 

286  Euwe/Spaak: Caissas Weltreich, 109 p, paperback, front cover def., Berlin 1956 110,- 

287  Fine: A passion for Chess, 225 p, paperback, New York 1971 60,- 

288  Fine: World´s Great Chess Games, 287 p, hardcover, 70 g, Betts 24-70, 1952 160,- 

289  Fischer: My 60 Memorable Games, 384 p, hardcover, First  ed, New York 1969 260,- 

290  Fischer: My 60 Memorable Games, 384 p, paperback, Faber, London 1980 220,- 

291  Fischer: Meine 60 denkwürdigen Partien, 339 p, hardcover, Hamburg 1970 210,- 

292  Florian: A legjobb magyar támadójátszmák, 32 p, paper, Budapest 1970 70,- 

293  Freidl: David Gedult und seine Partien, (Gambits !) 96 p, paper, Kelkheim 1985 50,- 

294  Fride: Vladimir Petrovs – A Chessplayer´s Story, 190 p, soft, Yorklyn 2004 80,- 

295  Földeak:  Hundert preisgekrönte Schachpartien,135 p, paper,L/N 3357,Berlin 1952 90,- 

296  Földeak: Geza Maroczy, Leben + Lehren, 104 p, paperback, little waterst, 1971 70,- 

297  Gaprindashvili: Selected Games, 150 p, paper, 206 games, in Georgian 2001 90,- 

298  Gilchrist/Hooper: Weltgeschichte bd 14: Capablanca, 568 games, Hamburg 1963 180,- 
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299  Golombek: Réti´s Best Games, 173 p, hardcover, 70 games, London 1954 160,- 

300  Golombek: Capablanca´s 100 Best Games, 270 p,hardcover,L/N 3329, London 1947 120,- 

301  Gordon/Taylor: Gata Kamsky – Chess Genius!, 196 p, paper, Dallas 1994 230,- 

302  Gottschall: Adolf Anderssen, 553 p, orig.hardcover, 751 g, L/N 3034, Leipzig 1912 360,- 

303  Gottschall: Adolf Anderssen, 553 p, hardcover, OLMS reprint 1980 190,- 

304  Graham: Blackburne´s Chess Games, 331 p, paperback, 407 g,  New York 1979 250,- 

305  Grahn/Westberg: Stormästare /Ståhlberg/Stoltz/Ulf A, 79 p, paperback,30 g, 1979 Swedish 170,- 

306  Greenwell: Chess Exemplified,142p,old hardcover,132 games,L/N 1061,Leeds 1890 450,- 

307  Grekov: Izbrannie partii M.I. Tjigorin, 376 p,hardcover, 120g, L/N 3359 Russian 140,- 

308  György: Dr. Sallay Roland – 80 játszmája,37p, paper, 80 games, Kecskemét 2001 70,- 

309  Görschen: Capablanca´s sämtliche Verlustpartien, 35 games, paper, bad cond., 1951 40,- 

310  Hajtun: Schachzauberer Tal, 190 p, paperback, 64 g,  Bielefeld 1968 120,- 

311  Halvorsen: Korr.Gambit turnering 1944-45, 28 p, paper, 36 games, Stavanger (1946) 120,- 

312  Hannak: Steinitz –Michelangelo des Schachspiels,127p, paper,L/N 3134,Wien-36 190,- 

313  Hannak: Emanuel Lasker, 315 p, hc, 100 g, Geleitwort v. Prof. A. Einstein,  
L/N 3083, Berlin-Frohnau 1952 

 
110,- 

 
314  Harding: Games of t World CorrChessChamp., I – X, 244 p, hardcover, mint,1987  135,- 

315  Hays: Bobby Fischer, Complete Games, 346 p, soft, 942 games, Dallas 1992 220,- 

316  Heidenfeld: Grosse Remispartien, 80 p, paperback, 35 games, Heidelberg 1968 90,- 

317  Heiestad: Sjakk – Kavalkade, 222 p, paper, Not in the L/N, Oslo 1948 80,- 

318  Heuer: Meie Keres, 384 p, hardcover, Tallinn 1977, in Estonian 110,- 

319  Hort: Begegnungen am Schachbrett-So spielen Profis, 160 p, hc, Berlin 1984 120,- 

320  Hüther: Schnell Matt!, 164 p, paper, 700 games, L/N 3210, Leipzig 1924 110,- 

321  Hörberg/Westberg: Wilhelm Steinitz, 176 p, paper, 100 games, Örebro 1961, in Swedish 140,- 

322  Ingram: Cream of Tournaments 1851-1878, 75 p, soft – def., 50 g, L/N 3340 90,- 

323  Johansson G: Schackgeniet Anatolij Karpov, 153 p, soft, 70 games, Falköping 1976 120,- 

324  Jonasson: Ignaz von Kolisch,Schackmästare o mecenat, 66 p, soft, 60g, Sthlm 1968 170,- 

325  Junker: Dansk Korrespondance Skak, 192 p, paper, L/N 3393, Aalborg 1945 210,- 

326  Kagan: Der Schachwunderknabe S. Rzeschewski, 14 p, paper, L/N 3118,  (1921) 230,- 

327  Kagan: Samuel Rzeschewski – das Schachwunderkind, 32 p, poor paper,  
20 games, L/N 3117, Berlin 1920. Loose & defect covers 

 
230,- 

 
328  Kagan M: B. Kagan – sein Lebensbild, 32 p, hc, 10 games, L/N 3080, Berlin 1933 150,- 

329  Kagan B: Maróczy´s Hundert Schachpartien, 158 p, hc, L/N 3235, Berlin 1921 310,- 

330  Kagan B: Schachmeisterpartien 1914  I+II, 120 p, hardcover, 100 g, L/N 3217 170,- 

331  Kagan B: 300 kurze Glanzpartien, 149 p, orig.hardcover, L/N 3221, Berlin 1916 
spine defect 

 
230,- 

 
332  Kagan B: Meine Partieen a Berliner Meistersch,15p,paper,L/N 3242,Berlin 1925 470,- 
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333  Kahn/Renaud: Les Échecs dans le Monde 1951, 156 p, paper, 80 g, Monaco 1952 90,- 

334  Kasparov: Alt på et braet(Child of Change),262p,soft,almost no games,Viborg 1988 130,- 

335  Kasparov: Hoog spel (Child of Change), 293p, soft, almost no games,Zutphen 1987 90,- 

336  Kasparov: Schach als Kampf – meine Spiele ..,(Fighting Chess) 144 p, soft,  1984 120,- 

337  Kasparov/Wade: Fighting Chess, 185 p, soft, 2. enlarged ed., London 1985 150,- 

338  Keene: Leonid Stein, Master of Attack, 157 p, soft, 2. ed, London 1988 160,- 

339  Keene: Aron Nimzowitsch – A reappraisal, 334 p, hc, London 1974 270,- 

340  Keene/Coles: Howard Staunton, 181 p, soft, 60 games, BCM  1975 160,- 

341  Keres: Weltgeschichte Bd 21, Keres, 500 games, hardcover, Hamburg 1960 190,- 

342  Keres: Ausgewählte Partien 1931-1958, 419 p, soft, 100 games, Ijmuiden 1976 190,- 

343  Kinnmark/Uppström: Schack för nöjes skull, 110 p, hc,32 games, signed by K, Uddevalla 1971 130,- 

344  Kirilljov: Mikhail Tal, tvortsestvo 1968-73,292 p,hardcover, Riga 1998 in Russian 110,- 

345  Kmoch: Rubinstein vinner!, 200 p, hardcover, 100 games, L/N 3264, Sthlm 1947 140,- 

346  Kmoch: Rubinstein´s Chess Masterpieces, 192p, soft,100 games, New York 1960 80,- 

347  Knight: Howard Staunton–Uncrowned Champ, 240 p,soft, defect,Montreal 1974 120,- 

348  Kortschnoi: Ein Leben für das Schach, 181 p, hardcover, Venlo 1978 70,- 

349  Kotov: Das Schacherbe Aljechins I, 480 p, hardcover, 182 games, Berlin 1957 70,- 

350  Kotov: Alexander Alekhine, 218 p, hardcover, London 1975 90,- 

351  Kotov/Yudovich: Soviet School of Chess, 390 p, soft, New York 1961, Dover 60,- 

352  Kramer/Postma: Schachphänomen Robert Fischer, 326 p, hc, 112 g, Amsterdam 1966 320,- 

353  Krejcik: Mein Abschied vom Schach, 106 p, soft, some def. cover, Berlin 1955 80,- 

354  Lange Max Paul Morphy, 314 p, old, nice hardcover, 300 g, L/N 3090,Leipzig 1881 390,- 

355  Lange Max Genius of Paul Morphy, 356 p, soft, cover def., 144 g,  New York 1974 170,- 

356  Larsen Bent 50 udvalgte partier 1948-69, 199 p,hardcover, Copenhagen 1969, Danish 210,- 

357  Larsen Bent Mes 50 meilleures parties d´échecs, 325 p, soft, Paris 1972 140,- 

358  Larsen Bent Ich spiele auf Sieg, 252 p, hardcover, 60 games, Zürich 1971 290,- 

359  Larsen Ernst Jorn Sloth, Forste danske verdensmester, 63 p, soft, Århus 1980 60,- 

360  Lawson: Paul Morphy, 424 p, hardcover, dustj.defect, Definitive Biography, 1976 660,- 

361  Levy: Howard Staunton 1810-74, 147 p, soft, Nottingham 1975 110,- 

362  Levy/O´Connell: Korchnoi´s Chess Games, 291 p, soft, Thetford 1979 80,- 

363  Lilienthal Andor: Életem A Sakk, 340 p, soft, Budapest 1985, in Hungarian 130,- 

364  Lundahl/Westman: Historiska Schackpartier  fr. Philidor  t. Keres, 176 p, soft, 59 g,  1967 110,- 

365  Lundin Erik Lundin spelar upp 1924-79, 178 p, soft, Skara 1979 70,- 

366  Löwenthal Morphy´s Games of Chess, 488 p, old hardcover,spine and covers defect, 
Not in L/N, Not in Betts, George Bell & Sons, London 1898,  rare 
 

 
530,- 

367  Machatscheck: 111 Sovjetiske Mesterpartier, 458 p, hardcover. Manuscript by J.P.Toft 
Translation in 1957 from the original work, Berlin 1956, in German. 
Nice typewritten Danish edition, diagrams handmade, the only copy! 

 
 

180,- 
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368  Maróczy: Paul Morphy, 436 p, hardcover, OLMS reprint, Hirschberg 1979 150,- 

369  Marovic/Klaric: Gary Kasparov: My Games, 163 p, soft, 372 games, Zagreb 1983 120,- 

370  Marshall My Fifty Years of Chess,242p,orig.hardcov,L/N 3085,Middletown1942 250,- 

371  Marshall: Marshall´s Best Games (My fifty years), 242 p, soft, Dover reprint 1960 90,- 

372  Matanovic a.o: Candidate´s Matches 1974, 159 p, soft, many photos, Belgrade 1974 110,- 

373  Melik-Karamov: Garri Kasparov, 48p, soft, biography, photos, no games, 1988 in Russian 100,- 

374  Michèls F Dr Hartlaub´s Glanzpartien, 152 p, orig.hardcover, 57 g, L/N 3232    
Potsdam 1919, spine defect                                                                  rare 

 
380,- 

 
375  Muir: My 75 year Chess Career, 354 p, soft, USA 1997 75,- 

376  Müller/Pawelczak: Schachgenie Aljechin, 276 p, soft, dustjacket defect, 100 g, L/N 3027 60,- 

377  Napier Paul Morphy and the golden age .., 288 p, paperback, New York 1972 40,- 

378  Négyesi: Lilienthal´s hundred best games, 246 p, soft, Kecskemét 2001 90,- 

379  Nezhmetdinov: Best Games of Chess, 182 p, soft, Yorklyn 2000 80,- 

380  Nielsen Bjorn: Nimzowitsch – Danmarks skaklaerer, 444 p, paperback, covers defect, 
100 games, L/N 3321, Aalborg 1945 
 

 
230,- 

381  Nimzowitsch: Die Praxis meines Systems, 190 p, hardcover, 109 games, Berlin 1973 90,- 

382  Novrup: Curt Hansen – vor nye stormester, 127p, hc, 103 games,Kobenhavn 1980 260,- 

383  Novrup: Korchnoi – Skakkens Springer, 64 p, soft, Kobenhavn 1978 
Sloth–Verdensmester i korrespondanceskak, 64 p, soft,Kobenhavn 1980 

 
80,- 

 
384  O’Connell/Levy: Karpov´s Games as World Champ 1975-77, 221 p, soft, London 1978 100,- 

385  Olde: Paul Keres, Games and Photographs, 480 p, hardcover, Tallinn 1995 110,- 

386  Paulussen: Louis Paulsen 1833-1891 …, 312 p, soft, 334 games, Detmold 1982 270,- 

387  Perquin/Noordijk: Hoe Amateurs spelen, 144 p, paper, 84 games, Batavia 1949 90,- 

388  Petrovic: Veliki majstori saha: 
Vol   3: Cigorin, 59 p,  soft,   1971     Vol 6: Tarrasch, 61 p, soft, 1971 
Vol   7: Lasker, 84 p,  soft,    1972     Vol 11: Rubinstein, 88 p, soft,1974 
Vol 12: Capablanca,95p,soft,1974      Vol 13: Aljechin I, 95 p, soft 1974 
 

 
 
 

160,- 

389  Phillips: 60 Years on with Chess and Friends, 144 p, soft, 200 g, Yorklyn 2003 120,- 

390  Pickard: Games of Wilhelm Steinitz, 260p,soft,covers worned,1022 g,Dallas 1995 140,- 

391  Pliska: Prinos Emanuela Laskera, 65 p, pamphlet, Frydek-Mistek 1990 90,- 

392  Podgorný: Jan Foltys, 284 p, hardcover, 428 games, Praha 1956                      scarce 580,- 

393  Postma: Leonid Stein, 168 p, soft, 80 games, Hengelo 1985 110,- 

394  Prins: Master Chess, 205, hardcover, 32 games, Betts 24-63, London 1950 110,- 

395  Prins: Een Hulde a Dr. Dirk van Foreest, 71p, hc,28g, Lochem 1945, L/N 3069 170,- 

396  Reinfeld: British Chess Masters, 92p, hardcover, excellent cond., London 1947 60,- 

397  Reinfeld: Keres´Best Games 1931-48, 250 p, hardc,90 g, London 1949,Betts 29-50 80,- 

398  Reinfeld: Botvinnik – the Invincible, 220 p, hc, 62 g, L/N 3039, Philadelphia 1946 290,- 
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399  Reinfeld: Keres´ Best Games 1931-40, 224 p, hc, 77 g, L/N 3307, London 1946 90,- 

400  Reinfeld: Treasury of British Masterp, 244 p, hc, 100 g, L/N 3348 London 1950 120,- 

401  Reinfeld: Tarrasch´s Best Games, 386 p, hc, 183 games, L/N 3334, London 1947 190,- 

402  Reinfeld/Chernev: Strategy and Tactics, Fifty Master Games,101p, hc, L/N 1592, N.Y.1933 210,- 

403  Reinfeld/Fine: Lasker´s greatest Games 1889-1914, 165 p,soft, 75 g, NewYork 1965 70,- 

404  Reinfeld/Soltis: Morphy Chess Masterpieces, 241 p, soft, 40 games, New York 1974 110,- 

405  Rellstab: Weltgeschichte Bd 11: Lasker, orig.hardcover, 573 g, Hamburg 1958 190,- 

406  Reshevsky: Meine Schachkarriere, 210 p, soft, 80 games, Berlin 1957 90,- 

407  Reshevsky: Reshevsky on Chess, 274 p, hc, 110 g, Betts 29-121, New York 1948 190,- 

408  Réti: Meister des Schachbretts, 400 p,hc,70 g,L/N 2991,Mährisch-Ostrau 1930 380,- 

409  Réti: Die neuen Idéen im Schachspiel, 56 p, soft, Düsseldorf 1965 40,- 

410  Réti: Masters of the Chessboard, 211 p, hardcover, 66 games, London 1956 140,- 

411  Richter: Hohe Schule ..623 Kurzpartien, 220 p, hardcover, Berlin-Frohnau 1952 60,- 

412  Richter/Teschner: Dr. Max Euwe, Auswahl seiner besten Partien, 160 p, soft, 47 g, 1965 80,- 

413  Romanov: Tvortseskoe nasledie M.I. Tjigorin, 408 p, hc, 177 g, Moskva 1960, russ 110,- 

414  Romanovsky: Izbrannie Partij, 228p,orig.hardcover,51 games,Moskva 1954,in Russian 80,- 

415  Rosal/Karpov: Schach mit Karpov, 150 p, soft, Reinbek 1978 40,- 

416  Rótova: Mälestusi Paul Keresest, 184 p, hardcover, Tallinn 1983 110,- 

417  Sanz José: Morphy la estrella fugaz del Ajedrez, 96 p, paper,def, L/N 3099  (1932) 160,- 

418  Sarapuu: Minu Malelugu, 178 p, hardcover, 37 games, Kupar 1998 90,- 

419  Schacknytt: Alexander Beljavskij – en partisamling, 11 p, paper, 14 games, 1983 40,- 

420  Schiller: Attacking the castled King, 52 p, paper, 49 games, Nottingham 1986 50,- 

421  Schuster: Unvergessene Schachpartien I, Morphy bis Tarrasch, 72 p, soft, 1974 40,- 

422  Schuster: Unvergess. Schachpartien II, Lasker/Capablanca/Aljechin, 64 p,soft-75 40,- 

423  Sergeant/Watts: Pillsbury´s Chess Career, 230 p, soft, 233 games, New York 1966 70,- 

424  Sergeant: Morphy´s Games of Chess, 352 p, soft, 300 games, New York 1957 110,- 

425  Sergeant: The unknown Morphy, 114 p, soft, 51 games, Dover, New York 1973 90,- 

426  Short/Timman/Kulag Way to Linares´summit, 552 p, soft, 2423 games, Würzburg 1993 170,- 

427  Sköld: Schackpärlor, 82 p, hardcover, Borås 1983 140,- 

428  Smyslov: Ausgewählte Schachpartien 1935-51, 195 p, hardcover,60 g, Berlin 1954 90,- 

429  Soltis: Younger School of Soviet Chess, 253 p, hardcover, London 1976 110,- 

430  Soltis: Best Games of Boris Spassky, 288 p, hardcover, 70 games, Bath 1973 140,- 

431  Soyka: Der Schachspieler Jörre, 73 p, paper, L/N 4517, Wien 1930 (no games) 90,- 

432  Speelman: Best Chess Games 1970-80, 328 p, hardcover,47 games, Aylesbury 1982 170,- 

433  Spence: Rudolph Spielmann I  1903-12, 179 p, soft, 90 games, Nottingham 1969 140,- 

434  Spence: Rudolph Spielmann II  1913-28, 186 p, soft, waterstained, 81 g,  1974 110,- 
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435  Spence: Rudolph Spielmann III 1929-41, 212p, soft, 86 games,Nottingham 1974 140,- 

436  Spence: E.D. Bogoljubow I  1909-29, 153p, soft,100 g, loose pages,Nottingh–70 110,- 

437  Spence: E.D. Bogoljubow II 1930-52,148p, soft,loose pages, 100g,Nottingh–75 110,- 

438  Spence: Richard Teichmann 1892-1924, 152 p, soft, 92 games, Nottingham 1970 140,- 

439  Spielmann: Karl Schlechter, 178p,hardcover, nicely bd,3 last pages defect,L/N 3127 230,- 

440  Sprecher: Schachkunst in der UdSSR, 208 p, hc, 51 g, L/N 326a, Wien 1947 90,- 

441  Ståhlberg: I kamp med världseliten, 151 p, hardcover, 53 games, Örebro 1958 290,- 

442  Ståhlberg: Schack och Schackmästare, 158 p, paper, 35 g, Stockholm 1952 110,- 

443  Ståhlberg: Schack och Schackmästare, 153 p, 3. ed, 35 games, Stockholm 1959 90,- 

444  Ståhlberg/Westberg: Bobby Fischer, 111 p, soft, 50 games, Skara 1962 90,- 

445  Suetin: Das Schachgenie Paul Keres, 256 p, hardcover, 150 g, Berlin 1987 70,- 

446  Sörensen Bent Schackspelets underbara värld, 71 p, soft, partier Inge Johansson –B.S. 
&Cruusberg-J. Enevoldsen 1935 bl.a.Schackfikets matadorer,Malmö-91 
 

 
120,- 

447  Tarrasch: The Game of Chess, 423p, hc, Not in the L/N, exceptional edition,1940 290,- 

448  Tarrasch: Dreihundert Schachpartien, 538 p, hardcover, OLMS reprint 1980 140,- 

449  Tartakower: Neue Schachsterne, 144 p, paper, 30 games, L/N 3001, Wien 1935 170,- 

450  Tartakower: Best Games 1905-30, 250 p, hc, 101 games, Betts 29-146, London 1953 130,- 

451  Tartakower: Glanzpartien 1905-30, 227 p, soft, 75 games, Berlin 1956 90,- 

452  Tartakower: My Best Games of Chess 1931-54, 197 p, hardcover,100 g, London 1956 110,- 

453  Tartakower: Moderne Schachstrategie (w. Dr. Bernsteins Bildnis), 139 p, poor paper, 
spine lacks, 50 g. Signed by A. Nimzowitsch, L/N 1536, Breslau 1930 

 
240,- 

 
454  Thimann: Wilhelm Steinitz, 100 p, paper, 79 games, Nottingham 1968 90,- 

455  Thomas: Compl. Games of Mikhail Tal 1967-73, 188 p, soft, London 1979 50,- 

456  Timman: Grossmeisterpartien – Jan Timman analysiert, 213 p,soft, Hamburg 1982 90,- 

457  Toran David Bronstein, 239 p, soft, 67 games, in German, Amsterdaam 1962 140,- 

458  Uhlin: Schack – 67, 127 p, soft, 55 mästarpartier, Skara 1966 90,- 

459  Uhlin/Westberg: Schackspelets Giganter, 199 p, hardcover, 50 games of 50 GM,  1971 130,- 

460  Wade/O´Connell: Games of Robert J. Fischer, 448 p, hardcover, 748 g, Prescot 1972 190,- 

461  Wellmuth: Golden Treasury of Chess, 304 p, hardcover, 540 g, Betts 24-45 
Not in the L/N, New York 1943 

 
120,- 

 
462  Wenman: Frank J. Marshall, 204 p, hardcover, 100 games, Betts 29-74 

Not in the L/N, Leeds 1948 
 

 
160,- 

463  Wenz: Akiba Rubinstein, 110 p, soft, 35 games, Berlin 1966 90,- 

464  Westberg: 
Wicker: 

Schackhistoriens snabbaste partier, 32 p, soft, 80 games, Avesta 1969 
200 Modern Brilliancies, 133 p, soft, Guildford 1981 

 
110,- 

 
465  Westman: Capablancas förlustpartier, 60 p, paper, 36 games, Uppsala 1963 70,- 

466  Vidmar: Goldene Schachzeiten, 259 p, soft, Berlin 1981 170,- 

467  Wieteck: Wen die Götter lieben …, 63 p, soft, Bad Bramstedt 1988 100,- 
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468  Wieteck: Alexej Schirow, 80 p, pamphlet, 51 games, Maintal 1993 130,- 

 
   Allmänna verk – General Works  

469  Alexander: CHESS, 190 p, hardcover, 2. ed, 25 games, Betts 10-158, London 1946 50,- 

470  Andersen Erik Skak for viderekomne, 47 p, soft, 19 games, L/N 1595, Kobenhavn 1934 110,- 

471  Assiac: Adventure in Chess, 192 p, hardcover, soiled, Betts 43-8, London 1951 70,- 

472  Averbach: Schachtaktik für Fortgeschrittene, 376 p, hardcover, Berlin 1979 50,- 

473  Bachmann: Aus vergangenen Zeiten, Bd 1 – Heft 5: Buckle – Kieseritzky, 160 p, 
poor paper, back cover lacks, (L/N 720), Berlin 1922 

 
90,- 

 
474  Bachmann: Aus Vergangenen Zeiten, Band II, 388 p, paper, 216 g, (272) Berlin 1920 690,- 

475  Bachmann: Das Schach – Spiel, Lehrbuch zur gründlichen .., 160 p, paper, 
15. Auflage, Not in the L/N, Berlin 1921 

 
120,- 

 
476  Baranov: 

Bondarevsky: 
Storming the Royal Fortress, 91 p, paper, Dallas 1975 
Combinations in the Middle Game, 54 p, soft, Nottingham 1977 
 

 
50,- 

477  Bauer Arpad: Die Schachspieler. Eine Revue des Schachhumors, 96 p, hardcover, 
excellent condition – like new, L/N 4295, Berlin 1911 

 
270,- 

 
478  Bauer Arpad: Heisteres aus der Schachwelt, 79 p, hardcover, excellent condition – 

like new, (Humour) L/N 4663, Leipzig 1916 
 

250,- 
 

479  Bilguer: Handbuch des Schachspiels, 704 p, old hardcover, worned, spine loose, 
Sechste Auflage, L/N 718, Leipzig 1880 

 
920,- 

 
480  Bilguer: Handbuch des Schachspiels, 1040 p, old hardcover, worned,  

Achte Auflage, Leipzig 1916 
 

390,- 
 

481  Kmoch: Nachtrag to ”Bilguers” 1916-29, 232 p, hardcover, L/N 722, Berlin 1930 160,- 

482  Bogoljubow: Schach-Schule, 127 p, paper, 2. ed, (1610), Bühl-Baden 1937 110,- 

483  Bondesen: Anvisning for begyndere, 64p, h-cover, First ed., L/N 1020, Kbhvn 1883 160,- 

484  Capablanca: A Primer of Chess, 281 p, hardcover, New York 1963 130,- 

485  Capablanca: Chess Fundamentals, 246 p, hardcover, London 1946 110,- 

486  Capablanca: Lärobok i Schack, 272 p, paper, soiled/def., 3. ed, Stockholm 1944 90,- 

487  Capablanca: Last Lectures, 128 p, soft, New York 1972 90,- 

488  Chernev/Reinfeld: Winning Chess, 233 p, hardcover, Betts 20-18, Bath 1953 60,- 

489  Collijn: Lärobok i Schack I+II, 180+160 p, hardcover, L/N 1137, Sthlm 1903+06 225,- 

490  Collijn: Lärobok i Schack II, 160 p, poor paper, 22 games,(1137)Stockholm 1906 90,- 

491  Collijn: Lärobok i Schack I, 228 p, hardcover, L/N 1138, Stockholm 1911 140,- 

492  Collijn: Lärobok i Schack II, 152 p, paper, L/N 1138, Stockholm 1916, cov. def. 80,- 

493  Collijn: Lärobok i Schack, 541 p, 4. ed, hardcover, L/N 1139, Stockholm 1921 170,- 

494  Cunnington: How to play Chess, 88 p, hardcover, Betts 10-62, London 1912-13 90,- 

495  Cunnington: Modern Chess Primer, 375 p,orig.hardcover,spine lacks,L/N 1155a  1920 90,- 

496  Dufresne: Enderlein´s Anweisung zum Vierschach, 152 p, poor paper, L/N 4857 
Needs binding. Berlin 1863                                                                  rare 

 
170,- 
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497  Dufresne: Lehrbuch des Schachspiels, 542 p, hc, defect, L/N 1006, Leipzig 1916 50,- 

498  Dufresne: Paul Morphy´s Schachspielkunst, 14. ed, 180 p, old nice hardcover,  
L/N 907, Berlin 1890                                                                           rare    

 
470,- 

 
499  Eade: Skak for Dummies, 208 p, soft, Viby J  1997 70,- 

500  Emden: Stellungsfehler im Mittelspiel, 56 p, paper, L/N 2140, St.Gallen 1946 70,- 

501  Enevoldsen J Laerebog i Skak, Midtspillet, 168 p, paper, front cover lacks, 
Kobenhavn 1943. Dedication from author to Norman-Hansen 

 
110,- 

 
502  Enevoldsen J Hvermands Skakbog, 121 p, paper, (L/N 1699) 2. ed, Kobenhavn 1949 70,- 

503  Enevoldsen J 
Nissen: 

Laerebog i Skak, Midtspillet, 168 p, paper, 2. ed, Kobenhavn 1948 
Laerebog i Skak, 151 p, paper, (1572), 3. ed, Kobenhavn 1943 

 
120,- 

 
504  Euwe: Judgment and Planning, 190 p, hardcover, Betts 18-9, London 1953 

First english edition! 
 

 
110,- 

505  Euwe: Strategy & Tactics in Chess, 172 p, hardcover, Betts 19-10, London 1937 90,- 

506  Euwe: 
Euwe: 

Strategi och Taktik i Schack, 164 p, hardcover, Lidköping 1955 
Feldherrnkunst im Schach, 108 p, soft, Berlin 1970 
 

 
90,- 

507  Euwe/Kramer Das Mittelspiel, Heft 3-12, paper, Hamburg 1957-1964  (9 books) 150,- 

508  Euwe/Kramer: Midtspillet bd 12, Stormestrenes spillestil,  80 p, paper, Aalborg 1964 50,- 

509  Euwe: 
Krause: 

Bedommelse og Planlaegning, 178 p, paper, Aalborg 1951 
Om Begyndelsesstillingen i Skak, 49 p, paper, Kobenhavn 1938 
 

 
120,- 

510  Friederichsen Hilsen til Jens Enevoldsen, 189 p, Viborg 1977 90,- 

511  Golz/Keres: 
Kotov: 

Schönheit der Kombination –das Schaffen Kurt Richters, 256 p, hc, 1974 
Lehrbuch der Schachtaktik 1, 272 p, hardcover, Berlin 1972 
 

 
60,- 

512  Green: CHESS, 116 p, original hardcover, L/N 1049, London 1903 120,- 

513  Gufeld: 
Kmoch: 
Korn: 

Exploiting small Advantages, 90 p, soft, London 1985 
Die Kunst der Verteidigung, 145 p, soft, Berlin 1978 
The Brilliant Touch in Chess, 101 p, soft, New York 1966 
 

 
70,- 

514  Gutmayer: Weg zur Meisterschaft, 250 p, paper, 2. ed, L/N 1141, Leipzig 1913 250,- 

515  Gutmayer: Weg zur Meisterschaft, 182 p,hc,spine def.,4. ed,L/N 1143,Leipzig  1923 210,- 

516  Gutmayer: Schachpartie, 228 p, paper, L/N 1302, Leipzig 1913 200,- 

517  Gutmayer: Schachpartie, 214 p, hc, good cond., 2. ed, L/N 1303, Leipzig 1920 170,- 

518  Gutmayer: Geheimnisse der Kombinationskunst, 288 p, paper,2. ed, L/N 1309, 1914 160,- 

519  Gutmayer: Krieg am Schachbrett, 144 p, paper, L/N 1318, Innsbruck-Mühlau 1915 170,- 

520  Gutmayer: Grosse Offensive, 124 p, paper, back cover lacks,L/N 1326,Innsbruck-M.  190,- 

521  Gutmayer: Unbedingte Torpedo,88p, paper, no covers,L/N 1327,Innsbruck-M 1916 460,- 

522  Gutmayer: Geburt des Überbauern, 159 p, paper, front cover lacks, L/N 2235,   1916 250,- 

523  Gutmayer: Kleine Feldherr, 112 p, paper, L/N 1330, Innsbruck-Mühlau 1917 170,- 

524  Gutmayer: Optik im Schach, 128 p, paper, L/N 1332, Innsbruck-Mühlau 1917 360,- 

525  Gutmayer: Mein System, 40 p, paper, L/N 1343, Berlin 1918 230,- 

526  Gutmayer: Dialektik der Schachkunst, 32 p, paper, L/N 1344, Berlin 1918 190,- 
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527  Gutmayer: Beste Methode f. die Schachkunst, 32 p, paper, L/N 1374, Berlin 1921 210,- 

528  Gutmayer: Fertige Schach-Praktiker, 198 p, hardcover, L/N 1375, Leipzig 1921 190,- 

529  Gutmayer: Geheimnis der Fehler, 24 p, paper, L/N 1377, Berlin 1920 160,- 

530  Gutmayer: Mysterien der Schachkunst, 32 p, paper, L/N 1378, Berlin 1920 270,- 

531  Gutmayer: Praktische Handeln im Schach,24p, excellent hardcover,L/N 1379, 1920 160,- 

532  Gutmayer: Glück und Geschick i d Schachpartie, 55 p, paper, L/N 1392, Berlin 1922 190,- 

533  Gutmayer: Sieben Broschüren: (Enthält nur Sechs!), hardcover, good condition 
Mein System, 40 p, L/N 1343, Berlin 1918 
Praktische Handeln im Schach, 24 p, L/N 1379, Berlin 1920 
Mysterien der Schachkunst, 32 p, L/N 1378, Berlin 1920 
Dialektik der Schachkunst, 32 p, L/N 1344, Berlin 1918 
Geheimnis der Fehler, 24 p, L/N 1377, Berlin 1920 
Glück und Geschick i d Schachpartie, 55 p, L/N 1392, Berlin 1922 
 

 
 
 
 
 
 

790,- 

534  Herkenrath/Stoltenh. Schachkobolde, 12 Karikaturen (Postkarte) Int. Schachmeister u.a. 
Aljechin, Maroczy, Marshall and Rubinstein, L/N 4522, Leipzig 1920 

 
110,- 

 
535  Jaenisch C.F. von Régles du Jeu des Échecs, 113 p, old hardcover, good condition, 

L/N 814,  St.Petersbourg 1854                                                             rare 
 

930,- 
 

536  Kagan: Wegweiser f. Schachfreunde, 56 p, paper, L/N 1311, Berlin 1920 
Sonderbeilage: Schacherinnerungen ..I-XVI,  

 
130,- 

 
537  Kmoch: Kunst der Verteidigung, 116 p, paper, loose, L/N 1477, Berlin 1927 110,- 

538  Kortjnoj: Antischack, 130 p, hardcover, 4 ann. g. Karpov-K 1978, Worcester 1981 90,- 

539  Keres/Kotov: Konsten att vinna i schack, 158 p, soft, Malmö 1972 80,- 

540  Kotov: Vägen till mästerskap i schack, 255 p, soft, Arlöv 1980 120,- 

541  Kotov: Think like a Grandmaster, 200 p, soft, London 1988 130,- 

542  Kotrc: Die Schachpartie I, 140p, hc, m 369 Stellungsabb, (L/N 1356)Wien 1920 140,- 

543  Kristensen: Spillenes spil, 100 p, paper, covers/spine defect, L/N 1346, Kbhvn 1920 240,- 

544  Kristensen: Julebog for Skakspillere, 114 p, hardcover, L/N 1345, Horsens 1918 310,- 

545  Lange Max Das Schachspiel,107 p, 1. ed, original hardcover, L/N 1262,Leipzig 1910 90,- 

546  Larsen Bent: Find planen, 63 p, soft, Kobenhavn 1975 80,- 

547  Larsen Bent: Find mestertraekkene, 47 p, soft, Kobenhavn 1976 80,- 

548  Larsen Bent: Solide åbninger, 51 p, soft, Kobenhavn 1980 130,- 

549  Larsen Bent: Skarpe åbninger, 50 p, soft, Kobenhavn 1983 130,- 

550  Larsen Bent: Flere mestertraek, 57 p, soft, Kobenhavn 1985 80,- 

551  Larsen Bent: Du kan kombinera!, 48 p, soft, Lund 1977 80,- 

552  Larsen Bent: Du måste ha en plan, 66 p, soft, Lund 1977 80,- 

553  Larsen Bent: Taktik & Teknik i slutspelet, 47 p, soft, Lund 1977 80,- 

554  Lasa  T von der Leitfaden f. Schachspieler,302p,hardcov,spine def.L/N 771,Leipzig1880 360,- 

555  Lasker Ed. Schachstrategie, 176 p, paper, First edition, L/N 1280, Leipzig 1911 150,- 

556  Lasker Ed. Schachstrategie, 224 p, hardcover, 2. ed, L/N 1281, Leipzig 1914 110,- 



 21 

557  Lasker Emanuel Lehrbuch des Schachsp,287 p,paper,First edition, L/N 1452,Berlin 1926 170,- 

558  Lasker Emanuel Manual of Chess, 349 p, hardcover, Betts 10-188, Philadelphia 1947 150,- 

559  Lasker Emanuel Lasker´s Manual of Chess, 349 p, soft, Dover, New York 1960 70,- 

560  Lasker Emanuel Common Sense in Chess, 139 p, orig.hardcover, Betts 11-14, N.Y. 1902 170,- 

561  Lasker Emanuel Gesunder Menschenverstand im Schach, 176 p, original hardcover, 
L/N 1122, First edition in German, Berlin 1925 

 
360,- 

 
562  Lauterbach: Unsterbliche Spiel, Band I, 173 p, paper, 3. ed, Düsseldorf 1971 70,- 

563  Lossa: 
Mason: 

Matt dem König – aber wie?, 78 p, soft, Weinsberg 1987 
The Art of Chess, 373 p, soft, Dover, New York 1958 
 

 
70,- 

564  Mason: Principles of Chess, 330 p,nice orig.hardcover,(Betts 10-67)London 1908 230,- 

565  Mason: Art of Chess, 423 p, nice orig.hardcover, L/N 1114, London 1898 230,- 

566  Metger: Die Schachschule, 110 p, paper, spine def, 110 p, L/N 1034, Berlin 1925 90,- 

567  Mieses: Lehrbuch des Schachspiels,223 p, orig.hardcover,L/N 1314,Leipzig 1914 70,- 

568  Mieses: Das Blindspielen, 41 p, paper, L/N 3414, Leipzig 1918 140,- 

569  Minckwitz: ABC des Schachspiels, 184 p, old nice hardcover, L/N 985, good cond. 
First edition, Leipzig 1879 

 
170,- 

 
570  Mont J. Du Basis of Combination, 218 p, hardcover, London 1946 50,- 

571  Müller H: 
Negyesy/Hegyi: 

Lerne kombinieren, 226 p, soft, 500 diagrams, Hamburg 1969 
Schachkombinationen, 302p,hardc, dustjacket defect,500 diagrams 1969 
 

 
110,- 

572  Neumann G.R.L Das Schachspiel, 126 p, hardcover, L/N 4789, Berlin 1867 
Leitfaden f Anfänger, 100 p, (bound together) L/N 921, Berlin 1874 

 
350,- 

 
573  Neumann G.R.L Leitfaden f Anfänger, 110 p, poor paper, L/N 922, Berlin 1879 190,- 

574  Nielsen Bjorn: Kan De kombinere?, 136 p, paper, L/N 2142, Aalborg 1948 50,- 

575  Nielsen/Christensen Alt om Skak, 524 p, original hardcover, L/N 1686, Odense 1943 290,- 

576  Nimzowitsch: Mein System, 328 p, orig.hardcover, L/N 1436, Berlin 1925 260,- 

577  Nimzowitsch: Mein System, 328 p, orig.hardcover, 2. ed, L/N 1437, Berlin 1931    240,- 

578  Nimzowitsch: My System, 302 p, hardcover, 50 games, London 1948 110,- 

579  Nimzowitsch: Mit System, 262 p, hardcover, Kobenhavn 1977 170,- 

580  Nimzowitsch: Die Blockade, 52 p, paper, Hollfeld 1986 70,- 

581  Nimzowitsch: Die Praxis meines Systems, 255 p, orig.paperback,L/N 1515, Berlin 1929 190,- 

582  Otto: Über die Grenzen der Theorie, 40 p, paper, L/N 2130, Rostock 1935 70,- 

583  Palitzsch: Schachschule für Anfänger, 98 p, paper, L/N 1445, Berlin 1925 90,- 

584  Polgar Lázló: Salom haver, 164 p, soft, Hungary 2004 120,- 

585  Ranneforth: Schach, 96 p, paper, L/N 1637, Leipzig 1936 110,- 

586  Reinfeld: Chess Mastery by question & answer, 176 p, hardcover, London 1946 70,- 

587  Reinfeld: Chess Quiz, 120 p, hardcover, Betts 20-14, Philadelphia 1945 70,- 

588  Reinfeld: 1001 Sacrificios y Combinaciones, 255 p, hardcover, Barcelona 1964 90,- 
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589  Reinfeld: 
Reinfeld: 
Renaud/Kahn: 

How to fight back, 95 p, hardc,dustjacket def., Betts 19-21, London 1956 
1001 Brilliant Ways to Checkmate, 224 p, soft, Hollywood 1979 
Der erfolgreiche Mattangriff, 184 p, soft, soiled, Hamburg 1969 
 

 
80,- 

590  Reinfeld: Treasury of Chess Lore, 306 p, hardback, dust jacket, very 
good, N.Y. 1951 

 
135,- 

 
591  Richter: Kombinationen, 127 p, hardcover, 2. ed, Berlin 1940 

Der Schachpraktiker, 84 p, paper, 3. ed, Berlin 1953 
 

90,- 
 

592  Richter: Schackkavalkad I+II, 158+160 p, soft, soiled, Not in L/N, 1949-50 90,- 

593  Richter: Einfälle – Reinfälle, 95 p, soft, Berlin 1967 
Schachmatt, 113 p, soft, Berlin 1966 
Schach-Delikatessen, 62 p, soft, Berlin 1961 
 

 
 

100,- 

594  Richter: Kombinationen, 148 p, orig.hardcover, Berlin 1955 70,- 

595  Richter: 
Vukovic: 

Einfälle – Reinfälle, 95 p, soft, 3. ed, Berlin 1983 
Der Rochade – Angriff, 213 p, soft, Berlin-Wittenau 1961 

 
70,- 

 
596  Rio  Ercole del War of Chessmen, 183 p, hardback, mint,700 copies print, Yorklyn 1984  170,- 

 
597  Roegner: Vademecum der Kombinations-Praxis, 128 p, poor paper, L/N 1058 

Leipzig 1889. Needs binding 
 

120,- 
 

598  Ruben: Skak – vejledning for begyndere, 47 p, soft, 2. ed, Kobenhavn 1938 110,- 

599  Salzmann: The Chess Reader, 366 p, hardcover, L/N 4493, New York 1949 340,- 

600  Scheve: Geist des Schachspiels, 77 p, hardcover, L/N 4192, Berlin 1919 320,- 

601  Seghieri: Guida Elementare, 152 p, hardcover, L/N 996, Livorno 1880 370,- 

602  Shamkovich: The modern chess Sacrifice, 225 p, hardcover, New York 1978 60,- 

603  Soltis: Catalog of Chess Mistakes, 213 p, soft, New York 1979 70,- 

604  Spielmann: The Art of Sacrifice in Chess, 197 p, paperback, New York 1972 70,- 

605  Spielmann: Richtig Opfern!, 96 p, paper, L/N 1627, Leipzig 1935 140,- 

606  Spielmann: Ein Rundflug durch die Schachwelt, 104 p, poor paper, front cover lacks, 
L/N 287, Berlin/Leipzig 1929 

 
120,- 

 
607  Staunton: Chess – Player´s Handbook, 518 p, hardcover, front & spine missing, 

L/N 740, 2. ed, London 1848. Poor condition 
 

170,- 
 

608  Ståhlberg: Strövtåg i schackvärlden, 120 p, hardcover, Skara 1965 120,- 

609  Suetin: 
Uhlmann/Schmidt: 

Schachtraining, 256 p, hardcover, Berlin 1985 
Offene Linien, 192 p, hardcover, Berlin 1981 
 

 
60,- 

610  Tartakower: Die Hypermoderne Schachpartie, 517 p, hardcover, 150 Master Games 
from 1914 to 1925, OLMS reprint 1981 
 

 
150,- 

611  Tartakower: Bréviaire des Échecs, 331 p, paper, 2. ed, (1.ed = L/N 1607), Paris 1947 360,- 

612  Tartakower: Am Baum der Schacherkenntnis, 27 p, paper, L/N 4525, Berlin 1921 170,- 

613  Tartakower: Winke für die Schachstrategie, 60 p, paper, very poor covers, L/N 1483 150,- 

614  Tartakower: Das Neuromantische Schach, 130 p, hardcover, L/N 1974, Berlin 1928 340,- 

615  Taubenhaus: Traité du Jeu des Échecs, 224 p, hardcover, L/N 1267, Paris 1910 270,- 
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616  Teschner: 
Walker: 

Sie sind am Zug, 300 Schach-Kombinationen, 127 p, soft,Augsburg 1972 
Attacking the King, 173 p, soft, Norwich 1976 
 

 
60,- 

617  Toft J.P: Sofaskak II, 205 p, hardcover, 101 Interessante slutspil fra det praktiske 
spil, Kobenhavn 1956. Examples from the whole world, f.ex a game of 
S. Nimzowitsch – father to Aron -, played in Riga 1899.Nice typewrit-
ten Danish edition, diagrams handmade. Manuscript, the only copy! 

 
 
 

180,- 
 

618  Toth/Dencs/Balogh: A Sakkozás, Versenyszabályai, II.Kiadás, 187p, paper, Kecskemét 1953 40,- 

619  Wade/Bott/Morrison: Angrebs-Skak, 96 p, soft, Kobenhavn 1971 60,- 

620  Whyld: Laer Skak på en weekend, 96 p, hardcover, Verona 1994 70,- 

621  Wigforss/Ståhlberg: Hur man spelar schack, 272 p, orig.hardco, 2. ed, Not in L/N, Sthlm 1938 140,- 

622  Voellmy: Anfangsgründe des Schachspiels, 116 p, 5.ed, hardcover, Basel 1946 80,- 

623  Voellmy: Schachtaktik 1: Zug und Bereich, 128 p, 2. ed, hardcover, Basel  80,- 

624  Voellmy: Schachtaktik 2: Drohen und Lenken, 164 p, hardcover, Bern 1928 (1486) 90,- 

625  Voellmy: Schachtaktik 3: Zeit und Raum, 128 p, hardcover, Bern 1928 (1486) 80,- 

626  Voellmy: Schachtaktik 4: Übergänge, 147 p, hardcover, Bern 1930 (1486) 90,- 

627  Voellmy: Schachtaktische Bilder, 156 p, hardcover, L/N 2132, Basel/Leipzig 1935 90,- 

628  Vukovic: 
 

Das Buch vom Opfer, 168 p, hardcover, Berlin 1964 
Der Rochade-Angriff, 216 p, soft, back cover lacks, Berlin 1961 
 

 
110,- 

629  Znosko-Borovsky: How not to play Chess, 119 p, soft, New York 1961 
The Middle Game in Chess, 222 p, hardcover, Not in Betts, London 1955 
 

 
150,- 

630  Znosko-Borovsky: So darfst du nicht spielen, 61 p, paper, L/N 1564, Leipzig 1932 70,- 

631  Znosko-Borovsky: So darfst du nicht spielen, 64 p, paper, 2. ed, Leipzig 1938 50,- 

632  Zukertort/Dufresne: Leitfaden des Schachspiels, 144 p, hardcover, (L/N 892, Berlin 1869?)  390,- 

 
   Spelöppningar - Openings  

633  Alföldy: Gambit-Eröffnungen, 123 p, soft, Budapest 1970 40,- 

634  Andersen/Nielsen: Lettisk Gambit, 48 p, soft, Viborg 1973 70,- 

635  Bagirov: 
Botvinnik/Estrin: 

Réti-Eröffnung, 136 p, paper, Hemsbach 1988 
Grünfeld-Verteidigung, 282 p, paper, Heidelberg 1977 
 

 
90,- 

636  Bardeleben Curt von Die Wiener Partie, 80 p, paper, good condition, L/N 1847, Leipzig 1893 110,- 

637  Bardeleben Curt von Damengambit nebst dem Damenbauerspiel, 64p,L/N 1885,Leipzig 1906 90,- 

638  Bardeleben/Kagan: 
 

Schachratgeber, 5 vols, 20+24+32+32+24 p, hardcover, good condition, 
L/N 1328, Berlin 1917 

 
120,- 

 
639  Bogoljubow: Die Moderne Eröffnung  1.d2–d4!,126p, orig.hc,L/N 1977,Triberg 1928 110,- 

640  Cafferty/Harding: Play the Evans Gambit, 176 p, hardcover, London 1976 90,- 

641  Cordel: Führer durch die Schachtheorie, 340 p, orig.hc, L/N 1831, Berlin 1888 150,- 

642  Diebert: The Blackmar-Diebert Gambit, 52 p, soft, Columbus/Ohio 1991 45,- 

643  Emmrich: UnregelmässigenVert. derDamenbauereröffn,66p, paper,L/N 1948,1924 80,- 
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644  Estrin: Theorie und Praxis des Zweispringerspiels, 127 p, paper, Bramsche 1982 
The Two Knights Defence, 140 p, soft, Guildford 1983 
 

 
90,- 

645  Estrin: Die Italienische Partie, 143 p, Eichstätt 1985 
Läuferspiel – Ungarische Partie – Ponziani, 79 p, soft, Eichstätt 1983 
 

 
90,- 

646  Estrin/Kalinitschenko 
Estrin/Glaskov: 

D4-D5, Der Angriff mit dem Damenisolani, 88 p, soft, Eichstätt 1989 
King´s Gambit Accepted, 175 p, soft, Exeter 1982 
 

 
110,- 

647  Estrin/Petrosjan: 
Euwe/Mühring: 
Westberg: 

Zweispringerspiel im Nachzuge, 108 p, soft, Hamburg 1966 
Ich teste mich selbst, 78 p, paper, 2. ed, Berlin 1961 
99 andra spelöppningsfällor, 32 p, soft, Örebro 1965, w.dedication 

 
 

80,- 
 

648  Euwe: Åbningsspillet, vol. 1,2,4,6,9,11,12, paper, Kobenhavn 1946 (7 books)  100,- 

649  Euwe: Spelöppningsteori, vol 1-10, paper, (no 11-12 lacks), Stockholm 1943-44 140,- 

650  Euwe: Spelöppningsteori. Öppna spel I-III, band nr 10,11,12, Skara 1969-70 50,- 

651  Griffith/White: Modern Chess Openings, 390 p, orig.hardcover, L/N 1901, London 1946  90,- 

652  Gufeld: Queen´s Gambit Accepted, 120 p, soft, soiled, London 1986 
Benko Gambit, 111 p, soft, soiled, London 1988 
 

 
90,- 

653  Gunderam: Neue Eröffnungswege, 142 p, paper, Berlin-Wittenau 1961 40,- 

654  Harding: The Fighting Fajarowicz/Budapest Gambit, 228 p, soft, Dallas 1995 80,- 

655  Jonsson: 
Leach: 
Marfia: 

Ryskt Parti, 54 p, paper, Uppsala 1970 
Ruy Lopez – Bird´s Defence, 70 p, paper, New Malden 1985 
Queen´s Gambit with Bf4, 21 p, Coraopolis 1985 

 
 

50,- 
 

656  Kahle: Die wichtigsten Eröffnungen, 31 p+Sheet, 4. ed, paper, L/N 1850,  1910 80,- 

657  Kahn: La Défense d Fianchetto d la Dame,126 p,paper,L/N 2086,Monaco 1949 60,- 

658  Kahn/Renaud: La Partie Espagnole, 216 p, paper, L/N 2088, Monaco 1949 80,- 

659  Kaliwoda: Übersicht der mod. Eröffnungen, 113 p, paper, L/N 2097, St.Gallen 1950 70,- 

660  Kasparov/Keene: Batsford Chess Opening, 346 p, soft, Guildford 1988 130,- 

661  Maróczy: Die Französische Partie, 92 p, paper, spine def., L/N 1969, Berlin 1927 90,- 

662  Myers: The Nimzowich Defense to 1. e4,  176 p, soft, excellent condition 130,- 

663  Mieses: Drei Aufsätze: hardcover, good condition 
Das Damengambit, 24 p, L/N 1925, Berlin 1918 
Das Nordische Gambit, 16 p, L/N 1927, Berlin 1918 
Die Skandinavische Partie, 24 p, L/N 1929, Berlin 1918 

 
 
 

170,- 
 

664  Mieses: Der Schachlotse, 46 p, paper, L/N 1916, Leipzig 1915 60,- 

665  Mieses: SCHACK, Lättfattlig vägledning för nybörjare, 88 p, hc, Not in the L/N. 
(1. ed = 1923), Stockholm 1938, 2. ed 
 

 
140,- 

666  Müller Hans: Die Englische Partie, 77 p, hardcover, L/N 1981, Leipzig 1928 
This copy has belonged to A. Nimzowitsch 

 
120,- 

 
667  Müller Hans: Praktische Eröffnungsstrategie, Caro-Kann, 103 p, paper, L/N 1993 

Leipzig 1931. Mit einem Geleitwort von A. Nimzowitsch 
 

90,- 
 

668  Neistadt: Catastophe in the Opening, 271 p, soft, 150 games, Hungary 1980 90,- 

669  Pachman: Offene Spiele, 391 p, hardcover, 3. ed, Leipzig 1964 
Geschlossene Spiele, 583 p, hardcover, 3. ed, Berlin 1965 

 
50,- 
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670  Pachman: 
Rellstab: 

Offene Spiele, 391 p, hardcover, Leipzig 1964 
Eröffnungen, Geschlossene Spiele, 125 p, paper, Leipzig 1939 

 
70,- 

 
671  Pedersen: Guide to the Bogo-Indian, 160 p, soft, Trowbridge 1998 80,- 

672  Polugajevski: 
Suetin: 
Taimanov: 

Slawisch, bd 11, Damengambit, bd 20, Damengambit, bd 21, 1984-85 
Spanisch, bd 2,Russisch/Königsgambit,bd 7,Grünfeld,bd 15, 1981,82,84 
Königsindisch bis Altindisch, bd 19, Damenindisch/Katalan, bd 24,1984 
 

 
 

70,- 

673  Boleslawski: 
Keres: 
Keres: 
Taimanov: 
 

Skandinavisch/Sizilianisch, 1973.  Königsindisch/Grünfeld, 1973 
Dreispringerspiel/Königsg, 1974. Spanisch/Französisch, 1974 
Klassisches Spanisch/Französisch, 1979. Vierspringer/Spanisch, 1979 
Nimzowitschindisch/Katalanisch,1979. Damengambit/Holländisch,1973 

 
 
 

70,- 
 

674  Psakhis: The Complete Benoni, 256 p, soft, London 1995 90,- 

675  Rowson: Understanding the Grünfeld, 240 p, soft, Trowbridge 1999 90,- 

676  Sadler: The Slav, 144 p, soft, Guildford 1999 70,- 

677  Schlechter Carl Das angenommene Königsgambit, Abhandlung in 5 Heften, 
24+16+16+16+16 pages, hardcover, L/N 1932, Berlin 1918 

 
110,- 

 
678  Staunton: Chess Player´s Handbook,543p, hardcover, spine defect, L/N 758,  1919 190,- 

679  Ståhlberg: Modern Spelöppningsteori, 220 p, hardcover, Örebro 1955 190,- 

680  Suetin: Lehrbuch der Schachtheorie, 568 p, hardcover, soiled, Berlin 1973 80,- 

681  Suetin: Lehrbuch der Schachtheorie 1, 352 p, hardcover, Berlin 1978 
Lehrbuch der Schachtheorie 2, 296 p, hardcover, Berlin 1978 

 
70,- 

 
682  Sörenfors: Malmö-varianten, 56 p, paper, Malmö 1999 

Guldgruvan 1. Repertoarbok, bl.a med 1. e4 och 2. Sc3, 72 p, soft, 2003 
 

60,- 
 

683  Tarrasch: Die moderne Schachpartie, 455 p, orig.hardcover, bind a little loose, 
 3. ed, L/N 1906, Leipzig 1921, good condition 

 
190,- 

 
684  Taylor: Ponziani Power, 81 p A4, paper, 19 games, Fountain Hills 2000 80,- 

685  Thimann: 
Tseitlin/Glazkov: 

King´s Gambit – A Game Collection, 196 loose pages, Nottingham 1974 
The Complete Vienna, 127 p, soft, London 1995 

 
90,- 

 
686  Westberg: 99 andra spelöppningsfällor, 32 p, soft, Örebro 1965 

100 nya spelöppningsfällor, 47 p, soft, Stockholm 1974 
 

110,- 
 

687  Voellmy: Wie eröffnest du die Schachpartie?,76p,hardcover,L/N 2053,Basel 1943 70,- 

688  Zeuthen: Modern Benoni – son of sorrow, 404 p + 868 games, hc, Viborg 1973 90,- 

689  Znosko-Borovsky: Com. il faut commenc. un partie d´echechs, 173 p, paper, L/N 2001,1943 70,- 

690  Znosko-Borovsky: Muzio-Gambit, Analytische Unters., 64 p, paper,L/N 1903, Leipzig 1911 110,- 

691  Znosko-Borovsky: Les Pieces dans les débuts, 143 p, paper, St-Etienne 1945 90,- 

     

   Varia – Årsböcker - Jubileum  

692  Aljechin: Schachleben im Sowjet-Russland, XVI+16 p, paper,L/N 273,Berlin 1921 170,- 

693  Barda: Sjakk! Historikk – Teori – Strategi,224p, hc, (L/N 1681) 2.ed, Oslo 1950 140,- 

694  Bardeleben Curt von Geschichte des Schachspiels, 30 p, paper, L/N 280, Berlin 1924 260,- 

695  Bender: Skak og Sjael, 144 p, soft, Risskov 1984 110,- 
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696  Bjerredahl Carl Hvid Dronning, 174 p, soft, Haslev 1969 (Roman) 80,- 

697  Boeckman: Kongenes spil – spillets konger, 144 p, hardcover, Tangen 1996 90,- 

698  Borgström: Sveriges Schackförbunds jubileumsbok (75 år)154p,soft,Västervik 1992 50,- 

699  Carlén: Schackspelet i Sverige, 176 p, paper, L/N 320, Stockholm 1942 110,- 

700  Carlén: Boken om Schack, 240 p, paper, covers/spine def, L/N 1738, Sthlm 1948 140,- 

701  Cedersund: Linköpings ASS  1901-2001, 384 p, hardcover, Linköping 2001 150,- 

702  Dansk Skakforlag: Katalog/Prisliste nr. 19, 20 p, pamphlet, Aalborg (1953) 40,- 

703  Davidsson: A Short History of Chess, 230 p, hardcover, L/N 329, Newport 1949 320,- 

704  DeLucia: David DeLucia´s Chess Library – A few old friends, 2003. One of 150 
Copies (only 115 were for sale) 236 p, hardcover, mint, a truly beautiful 
Book.Examples of the rarities in the famous chess coll. of David deLucia 

 
 

2600,- 
 

705  Diggle: Chess Characters. Reminiscences of a Badmaster,118 p A4,Geneva 1984 80,- 

706  Dine S.S. van: Biskopmordene, 310 p, hc, Kobenhavn (1977), fr. L/N 4353 the Bishop 
Murder case, London 1931 and a former danish ed. by Jespersen & Pio, 
Kobenhavn 1931, transl. by Sten Gudme. Ref: Skakspilleren I,  p 177. 
This edition translated by Jannick Storm 

 
 
 

150,- 
 

707  Erlandsson: Voltaire och Schackspelet – En kulturhistorisk bild, 8 p, reprint 
Lund 1992. Carl-Eric Erlandsson´s new-year gift 1993 

 
70,- 

 
708  Fagerberg Sven Svärdfäktarna (Roman)201p, paper,”Svart motangrepp”,Stockholm 1963 80,- 

709  Gizycki: Stora Schackboken, 387 p, hardcover, Stockholm 1961, in Swedish 190,- 

710  Gizycki: Den Store Skakbog, 388p, hc, dust jacket def., Krakow 1965, in Danish 190,- 

711  Golombek: Encyclopedia of Chess, 360 p, hc, large format, London 1977 240,- 

712  Heiestad: Sjakk Matt, 25 års streiftog .., 238 p, hardcover, Oslo 1953 130,- 

713  Ilf/Petrov: 12 Stole, 418 p, paperback, 3.ed Kobenhavn 1945, (from L/N 4414 in 
Dutch, Amsterdam 1931. Een int.schaakcongres) Skakspilleren I, p 194 

 
310,- 

 
714  Lasker Emanuel Kampf, 79 p, orig.hardcover, exc.condition, L/N 4188a, New York 1907 1690,- 

715  Lasker Emanuel Die Philosophie des Unvollendbar, 626 p, poor paper, back cover lacks, 
spine defect, Leipzig 1919 

 
1850,- 

 
716  Linde  A van der: Das erste Jahrtausend der Schachlitteratur (850-1880), Facsimile nr 21, 

116 p, hardcover, Yorklyn 1979 
 

230,- 
 

717  Linder: The Art of Chess Pieces,288p,excellent hc,mint cond, St.Petersburg 1994 140,- 

718  Lot of 12 items: 10 Chess catalogs:(some Xeroxes of old catalogs and some originalCopy 
article on George Allen´s  Life of Philidor, Wolf-Schach, all good to exc 

 
250,- 

 
719  Luuk: Male Eestis, 600 p, hardcover, Tallinn 1965 100,- 

720  Mackett-Beeson: Chessmen, 123 illustrations, 97 p, hardcover, Hong Kong 1973 160,- 

721  Nielsen Hartvig: Skak i tusind år, 157 p, hardcover, Århus 1965 130,- 

722  Nielsen E. Verner Traek af Kampklubbens historie, 86 p, paper, Kobenhavn 1969 90,- 

723  Niemeijer: Bibl. v. der Linde-Niemeijeriana, 342p, hc, Reprint, Rosmalen 1988 170,- 

724  Nittim/Piisang a.o: 20 let dso kalev,103 p,paper,(Sports review – a few chess art),Tallinn-64 40,- 
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725  Noer/Mikkelsen: Topskak, 112 p, soft, Stotteforeningen 25 år, Århus 1989 70,- 

726  Parkinson Keyes: The Chess Players,A novel of New Orleans & Paris, 533 p, hc, N.Y 1960 220,- 

727  Schmidt: Dansk Skakkatalog, 183 p, Bibliography Danish Prints 1230-1973, soft 190,- 

728  Tegnér Esaias: Frithiofs Saga, 148 p, folio, beautifully hardcover/spine w. some defects, 
Andra illustrerade upplagan,Stockholm 1876,Cleveland W789.78T-N6m 

 
530,- 

 
729  Tevis: Dronninggambit, 243 p, paper, Tönder 1984 110,- 

730  Tribus: Vorsicht, Damen im Spiel!, Verse, dass der Mensch ..64 p, Maintal 1996 50,- 

731  Bachmann: Schachjahrbuch für 1908, 219 p,orig.hardcover,L/N 5894,Ansbach 1909 430,- 

732  Bachmann: Schachjahrbuch 1920, 264 p, orig.hardcover,spine defect, Ansbach 1921 370,- 

733  Watts/Foster: The Year-Book of Chess 1915 and 1916 (E.A. Michell), 315 p, 
original hardcover, excellent condition, Betts 8-22, London 1917 

 
350,- 

 
734  Koch/Hild: Festschrift zur Feier des 25 jährigen Bestehen des Thüringer Schach- 

Bundes, 64 p, paper, front cover loose, L/N 3806, Leipzig 1911 
 

550,- 
 

735  Kölner Schachklub Festschrift zum 50jährigen Stiftungsfest,67p, paper,L/N 3790,Cöln 1911 380,- 

736  Palitzsch: Am sprudelnden Schachquell 1876-1926 I. Festschrift des Dresdner 
Schachverein, 180 p, paper, some marks on front, 75 games, L/N 3779, 
Leipzig 1926.                      This copy has belonged to A. Nimzowitsch 

 
 

320,- 
 

737  Carlén: Ludvig Collijn 1878-20/11-1928, 64p, paper,L/N 3060,Stockholm 1928.   
This copy has belonged to A. Nimzowitsch 

 
170,- 

 
738  1951 Skakårbogen: Toft: Dansk Arbejder-Skakforbund, 158 p soft, L/N 5950 60,- 

739  1953 Stockholm Till minne av Ludvig Collijn (75 år), 14 p, paper, Örebro 1953 50,- 

740  Dimer Julius 100 Jahre Hamburger Schachklub 1830-1930, 23 p, paper, L/N 3786 
                                             This copy has belonged to A. Nimzowitsch 

 
230,- 

741  Berggren: Schacksällskapet Manhem 1906 -1956, 94 p, paper, Göteborg 1955 190,- 

742  Program: Lundby Schacksällskap:Gunnar Gustavssons minnesturn, Göteborg 1968 40,- 

743  Abrahamsson/Gedda: Sveriges Schackförbunds årsbok 1968, 56 p, paper, Skara 1968 80,- 

744  Berglund/Gedda: Sveriges Schackförbunds årsbok 1969, 56 p, paper, Skara 1969 80,- 

745  Program: Kieler Schach-Gesellschaft: 5. Int. Mannschaftsschnellturn,12 p, 1970 50,- 

746  SK Kamraterna: 50-års jubileum 1970-71, 52 p, soft, Skara 1970 80,- 

747  Program: Göteborgsturneringen 1971, 20 p, paper, Göteborg 1971 50,- 

748  Bäckström: Sveriges Schackförbunds årsbok 1972, 47 p, Stockholm 1972 80,- 

749  1979 Andersen, Kaare Vissing: Arbejdernes Skakf. 75 år, 160 p, cover soiled 70,- 

 
   Problem – Studier - Slutspel  

750  Adolphi: Der kleine Problemfreund, 48 p, poor paper, L/N 2524, Leipzig 1896 120,- 

751  Averbach: 
 

Lehrbuch der Schachendspiele 1, 336 p, hardcover, Berlin 1981 
Lehrbuch der Schachendspiele 2, 416 p, hardcover, Berlin 1981 
 

 
110,- 

752  Averbach: 
 

Turmendspiele 1, 213 p, hardcover, Berlin 1988 
Turmendspiele 2, 221 p, hardcover, Berlin 1986 
 

 
110,- 

753  Averbach: Bauern-Endspiele, 416 p, hardcover, Berlin 1988 70,- 
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754  Averbach: Was man über das Endspiel wissen muss, 87 p, soft, Heidelberg 1986 50,- 

755  Bakcsi: Kevésbábos Magyar Feladványok, 320 p, hardcover, Budapest 1982 80,- 

756  Bakcsi: Ungarische Schachprobleme m.wenigen Steinen 301p,soft, Budapest-85 110,- 

757  Berger: Theorie und Praxis der Endspiele, 416 p, hardcover, spine/cover w. some 
defects, L/N 2181, Leipzig 1890. First edition. 
                                             This copy has belonged to A.Nimzowitsch 

 
 

650,- 
 

758  Berger: Probleme, Studien und Partien, 256 p, paper, few defects on cover/spine, 
L/N 2628, Leipzig 1914 

 
570,- 

 
759  Bie: Utvalgte problem og studier, 43 p, soft, Trondheim 2003 90,- 

760  Bláthy: Vielzügige Schachaufgaben, 82 p, poor paper, L/N 2488, Leipzig 1890 160,- 

761  Blumenthal: Schachminiaturen, neue Folge, 458 p, poor paper, 400 Aufgaben, needs 
binding, L/N 2551, Leipzig 1903 

 
450,- 

 
762  Ceder: 

Chéron: 
Euwe: 

Mattförförelse Problem, 88 p, paper, L/N 2850, Uppsala 1942 
Handbuch der Endspiele. Turmendspiele, 354 p, hc, Berlin 1955 
Slutspelsteori 1: Bondeslutspel, 55 p, paper, Stockholm 1946 

 
 

80,- 
 

763  Dunder/Hinds: 111 suomalaista lopputehtävää 1890-1946, 104 p, paper, L/N 2343, 1948 220,- 

764  Dückstein: Meister der Turmendspiele (1890-1914), 64 p, soft, Wien 1982 40,- 

765  Enevoldsen J: Slutspillet II, 159 p, paper, (L/N 1683), Kobenhavn 1944 120,- 

766  Euwe: Slutspelsteori 1: Bondeslutspel, 55 p, Stockholm 1946, hc, bd together)      
Slutspelsteori 2: Tornslutspel, 62 p, Stockholm 1946                             ) 
Spelöppningsteori 11: Tvåspr/Ryskt/Philidor mfl, 71 p,Stockholm 1945) 
Spelöppningsteori 12: Kungsgambit/Wiener/Löparsp mfl, 80 p, 1945    ) 
 

 
 
 

90,- 

767  Fahrni: Das Endspiel, 63 p, paper, L/N 2236, Leipzig 1917 70,- 

768  Fine: Basic Chess Endings, 573 p, paperback, McKay, New York 1969 120,- 

769  Fine: Osnovne Sahovske Konacnice I, 336p, hardcover,L/N 2314,Zagreb 1951 
Osnovne Sahovske Konacnice II,367p,hardcover,L/N 2314, Zagreb 1951 

 
130,- 

 
770  Freeborough: Chess End-Games,86p, orig.hardc, 87 diagrams, L/N 2188, London 1895 230,- 

771  Freeborough: Chess Endings, 240 p, orig.hardcover, London 1898, Not in Betts or L/N 180,- 

772  Gehlert: Über das Wesen des Schachproblems,62p, paper,L/N 2559, Leipzig 1927 120,- 

773  Holm/Ling/Krenzisky Schackstudier, 32 p, paper, 49 studies, L/N 2246, Berlin 1921 190,- 

774  Kasparjan: Izbrannie Etjudi i Partii, 247 p, hardcover, soiled, Erevan 1959 60,- 

775  Kürschner: Internationale Problemturnier zu Nürnberg 1883, 158 p, paper, 
L/N 2462, Leipzig 1884 

 
690,- 

 
776  Kipping: The Chess Problem Hobby, 64 p, paper, L/N 2677, Stroud 1923 170,- 

777  Kohtz & Kockelkorn Das Indische Problem, 176 p, orig.hardcover, L/N 2560, Potsdam 1903 280,- 

778  Link: Anleitung zum Lösen von Problemen, 231 p, poor paper, needs binding, 
L/N 2529, Ansbach 1911 

 
170,- 

 
779  Mansfield: Chessboard Delights, 116 diagrams, soft, Trowbridge 1976 90,- 

780  Matanovic: Encyclopedia of Chess Endings, Rook Endings 1, 422p, hc,Belgrad 1985 110,- 
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781  Mieses: 
Niemeijer: 
 

Taschenbuch des Endspiels, 71 p, poor paper, L/N 2229, Leipzig 1920 
The Danish Wizard, 59 p, soft, Wassenaar 1963 
 

 
75,- 

782  Niemeijer: Adversaria – Scaccariana, 32 p, soft, Wassenaar 1975 110,- 

783  Nikolaiczuk: 
Petersen: 

Keine Angst vor Endspielen, 127 p, paper, Bayreuth 1982 
Brikkerne, Skakopgaver og digte, 118 p, Kobenhavn 1985 
 

 
60,- 

784  Pachman Vladimir: Sachova Uloha, 144 p, hardcover, L/N 2976, Praha 1953 130,- 

785  Páros: Soviet Chess Compositions 1945-47, 64 p, L/N 2931, Kecskemét 1949 70,- 

786  Prokes: Kniha Sachových Studií, 232 p, hardcover, L/N 2354, Praha 1951 140,- 

787  Rabinowitsj: 
Cvetkov:  

Paard- en Lopereindspelen, 114 p, hardcover, L/N 2261, Lochem 1948 
Pawn Endings, 72 p, paper, Coraopolis 1985 

 
170,- 

 
788  Réti: Sämtliche Studien, 84 p, orig.hc with dust jacket, L/N 2266, 

Mährisch-Ostrau 1931. With the signature of A. Nimzowitsch 
 

480,- 
 

789  Rinck: 150 Endspielstudien,302 p, paper, needs binding,L/N 2211, Leipzig 1913 360,- 

790  Ros: 
Znosko-Borovsky: 

370 utvalda svenska schackproblem, 238 p, hardcover, L/N 2547,  1901 
Muzio-Gambit, Analytische Unters.,64 p,L/N 1903,Leipzig 1911, bd tog. 

 
390,- 

 
791  Ros: Samuel Loyd, 160 utv. problem, 94 p, paper, L/N 2631, Stockholm 1919 110,- 

792  Roycroft: Test Tube Chess, 370 p, hardcover, Bath 1972 140,- 

793  Schulte-Limbeck: Typische Mattstellungen, 142 p, paper, L/N 2216, Solingen 1907 170,- 

794  Ståhlberg: Slutspel i schack, 125 p, hardcover, Örebro 1962 110,- 

795  Toft: Hoegs Skakproblemer, 157 p, soft, Kobenhavn 1982 150,- 

796  Troitzky: Chess Studies, 264 p, hardcover, 360 units, L/N 2279, Betts 23-12, 1937 190,- 

797  Umnov: 
Weiss: 

Schachkompositionen, 88 p, soft, Heidelberg 1961 
Favorit-Schachaufgaben, 74 p, paper, L/N 2635, Stuttgart 1915 

 
160,- 

 
798  Varga: Bajke na sahovskoj ploci, 176 p, soft, Zagreb 1992 110,- 

799  Weiss: Einfache Schachaufgaben, 80 p, paper, L/N 2672, Stuttgart 1922 110,- 

800  Weiss: 150 exzentrische Schachaufgaben, 200 p, paper, L/N 2608, Halle 1910  190,- 

801  Weiss: 150 Schachkuriositäten,(Problematicus)80p,paper,L/N2606,Leipzig 1910 220,- 

802  White  Alain C: Sam Loyd und seine Schachaufgaben, 482 p, hc, OLMS reprint 1984 140,- 

     

   Tidskrifter - Magazines  

803  Ajedrez  Revista mensual. Argentina/Uruguay. 1964 vol XI, no 117-127,  
Jan-Nov, issue 1-11 

 
90,- 

 
804  Arbejder-Skak 1932 vol 2, 1-12 kompl., L/N 6002 250,- 

805  Arbejder-Skak 1933 vol 3, nr 1, 3-12,  170,- 

806  Arbejder-Skak 1934 vol 4, nr 1-12, kompl., 230,- 

807  Arbejder-Skak 1935 vol 5, nr 1-12, kompl., 210,- 

808  Arbejder-Skak 1936 vol 6, nr 1-12, kompl., 210,- 

809  Arbejder-Skak 1941 vol 11, nr 1-12, kompl., 170,- 
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810  Chess: 1948 vol. 13-14, no 148-159, jan – dec, no index,nicely bound, L/N 6150 190,- 

811  Chess Review 1946 vol 14, compl., original hardcover, L/N 6418 360,- 

812  Kagan´s neueste 
Schachnachrichten 

1921 vol 1, 432 p, original hardcover. Index. L/N 6073 
This copy has belonged to A. Nimzowitsch 

 

 
390,- 

813  Kagan´s neueste 
Schachnachrichten 

1922 vol 2, 382 + I-XVI p, no Index, original hardcover 
This copy has belonged to A. Nimzowitsch 

 

 
390,- 

814  Kagan´s neueste 
Schachnachrichten 

1923 vol 3, 320 p, Index, original hardcover, spine loose 
This copy has belonged to A. Nimzowitsch 

 
390,- 

 
815  Kagan´s neueste 

Schachnachrichten 
1924 vol 4, 1-56, 1-112, 1-104 + Sonderhefte 1-308, partly Index. 2 vols 
original hardcovers, good.   This copy has belonged to A. Nimzowitsch 

 
660,- 

 
816  Kagan´s neueste 

Schachnachrichten 
1924 vol 4, 1-308 Sonderhefte only, 8 vols with original covers 440,- 

 
 

817  Kagan´s neueste 
Schachnachrichten 

1925 vol 5, 1-490, compl., 6 vols with original covers,good condition 550,- 
 
 

818  Kagan´s neueste 
Schachnachrichten 

1926 vol 6, 1-512, compl, original hardcover, good condition, Index 
This copy has belonged to A. Nimzowitsch 

 

 
470,- 

819  Kagan´s neueste 
Schachnachrichten 

1927 vol 7, 1-468, p 469-472 Extra – Blatt about Capablanca-Aljechin 
match (3-6) lacking, Index, original hardcover, good condition. 

This copy has belonged to A. Nimzowitsch 

 
 

370,- 
 

820  Kagan´s neueste 
Schachnachrichten 

1928 vol 8, 1-380 w. Index + 1-128 Supplementheft 1-3, compl.,bound 550,- 

821  Nuova Riv. d Scacchi 1879 vol V, nr 1-10, 292 p, Index. 1880 vol VI, nr 1-10, 324 p, Index, 
old hardcover, spine loose, L/N 6182 

 
2900,- 

 
822  Schackspelaren 1935 vol 4, no 1-12, compl. w.covers, excellent condition, L//N 6350 440,- 

823  Shakhmatij Listok 1876 vol I, nr 1-4 with Index, 158 p,  1877 vol II,  nr 1-12 with Index, 
366 p, old bind, needs repair, L/N 6309, Sacharov 205 

 
2600,- 

 
824  Skakbladet 1904-1910 vol 1-6, reprint 1980 (L/N 6001) hardcover, good condition 450,- 

825  Skakbladet 1933 vol 29, compl.,1-12, hardcover, Index 280,- 

826  Skakbladet 1944-45 vol 40+41, compl. , nicely bound, Index 590,- 

827  Skakbladet 1946-47 vol 42+43, compl. , nicely bound, Index 530,- 

828  Skakbladet 1948-49 vol 44+45, compl. , nicely bound, Index 470,- 

829  South African Chess 
Magazine 

1936 vol II, nr 1-12, kompl., no Index, L/N 6370                very unusual 430,- 

830  South African Chess 
Magazine 

1937 vol III, nr 1-12, kompl., no Index                                very unusual 430,- 

831  South African Chess 
Magazine 

1938 vol IV, nr 1-12, kompl., no Index                                very unusual 430,- 

832  South African Chess 
Magazine 

1939 vol V, nr 1-12, kompl., no Index                                  very unusual 430,- 

833  Tarrasch´s 
Schachzeitung 

1933 vol 2,heft nr 5, 6,1934 vol 2,heft nr 7 and nr 11/12 (März)L/N 6095 330,- 
 
 

834  Tidskrift för Schack 1908 vol 14, 1-12, kompl., m. Index, nicely bound 460,- 

835  Tidskrift för Schack 1911 vol 17, 1-12, kompl., m. Index, nicely bound 490,- 

836  Tidskrift för Schack 1911-1912 vol. 17+18, kompl. m.index, soiled hardc., no spine L/N 6345 790,- 
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837  Tidskrift för Schack 1915 vol. 21, kompl  1-12  m index   490,- 

838  Tidskrift för Schack 1944-1945 vol. 50+51, kompl  m. index, nicely bound 630,- 

839  Tidskrift för Schack 1946-1947 vol. 52+53, kompl  m. index, nicely bound 630,- 

840  Tidskrift för Schack 1948-1949 vol. 54+55, kompl  m. index, nicely bound 490,- 

841  Tidskrift för Schack 1950-1951 vol. 56+57, kompl  m. index, nicely bound 490,- 

842  Tidskrift för Schack 1952 vol. 58, kompl  m. index, nicely bound 390,- 

843  Tidskrift för Schack 1953 vol. 59, kompl  m. index, nicely bound 390,- 

844  Tidskrift för Schack 1954-1956 vol. 60+61+62, kompl m.index, nicely bound.(no index 1955) 690,- 

845  Tidskrift för Schack 1957-1958 vol. 63+64, kompl  m. index, bound 490,- 

846  Tidskrift för Schack 1959 vol. 65, kompl  m. index, bound 350,- 

847  Tidskrift för Schack 1960-1961 vol. 66+67, kompl  m. index, bound 690,- 

 
 


